LUTON







®

CS - INFORMACE PRO UZIVATELE - 1
SK - INFORMACIA PRE UZIVATELOV - 3
EN - INFORMATION FOR USERS - 5
PL - INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKOW - 7
DE - INFORMATIONEN FUR DEN NUTZER - 9
BG-VH®OPMAIIVSA 3A IIOTPEBUTEJIA - 11
EL - IAHPOTOPIEZ I'lA TOYX XPHETESE - 13
ET - TEAVE KASUTAJALE - 15
FI - KAYTTAJATIEDOT - 17
FR - INFORMATIONS POUR UTILISATEURS - 19
HR - INFORMACIJE ZA KORISNIKE - 21
LV - INFORMACIJA LIETOTAJAM - 23
NL - GEBRUIKERSINFORMATIE - 25
RU - UTHOOPMATIVIA [/IS IIOTb3OBATEJIEN - 27
SL - INFORMACIJE ZA UPORABNIKA - 29
SR - INFORMACIJE ZA KORISNIKE - 31
LT - INFORMACIJA VARTOTOJUI - 33
HU - FELHASZNALOI UTMUTATO - 35
RO - INFORMATII PENTRU UTILIZATORI - 37
BS - INFORMACIJE ZA KORISNIKE - 39
DA - FORBRUGERINFORMATION - 41
ES - INFORMACION PARA EL USUARIO - 43
IT - INFORMAZIONI PER DUTENTE - 45
NO - INFORMASJON FOR BRUKERNE - 47
PT - INFORMAGCOES PARA USUARIOS - 49
SV - ANVANDARINFORMATION - 51
UK - IHOOPMAIIIA /151 KOPYCTYBAYIB - 53
AZ - ISTIFADOCILOR UCUN MBLUMAT - 55
MK - UHOOPMALIUM 3A KOPUCHUILIUTE - 57

@






ini bunda s vysokou

itelnosti; Typ: LUTON

INFORMACE PRO UZIVATELE

ableteni

toioje odev s vy

icj
10 jak ve dne za jakjehkolv svetelnjch podminck, tak i za tmy pi osvetleni dopravnibo
Viak » 5

pos
doprava, y I

prostredku.
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price na plochich s pohybem dopravnich pmmedkiv ad
Ve e dest, snéeni), mize a zemni vibkos
Yol o vistindho odév s wsckon idelnostde pmmm ity s 3t povsie o spe:\!lckwh potfeb souvisejcich s pracovistém, podie

i  abisten e pred
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Materi: vechn materil 100 % plycsier Oxfod  plyuretanovsm (PU) e, vipl apodsika: 100 % plyeser
Reflxnt pisy: CSR-1303-6 - 65 % polyescr, 35 % bavina, potazen mikro skengngmi kulgkam,
pikt :

X(1—3)  [ENTSOTI200S Trida X pode lochy népadnseh marerls

max 50x i pott e steatné viastnoss.

3 DTG i oo Ve

1 i oo ik ba no

X Jrierichogiostowt epivertertiztost ety
Trdy odivi:

Komirukee T o e EN 150 20971 i odvu e EN 343
Bunda  elikos XS S 2
Bunda  vllkost M, La vt 3
Vestavelikon XS, 54 M '
Vesta - velikost L a vétsi 2 °
EN 34 doporatens doba okcns
Nl unosti pro voda piru o odévni st ph rznch teplotich
prst i G i lacl podsive
Teplaa pracenibe prosfo HWRAH [ DRI Tl i o s echou s M 10

P afeay Wi, prosandardn osob elativi vibkost
105 min. 205 min. vzduchu 50 % a rychlost vétru (proudéni
75 min 250 min - = V) v, =05 i,
i 100 min - = =
i 240 min = = =  idinngmi Eiaci otvory a/ncbo s asovgmi
- = = = stk mize bt doba noken prodiouzena

ENIS0 20471

teridlu v m’
Odevy tidy3 |

Oy |

[ Polkiadory mater 0% I 050 T |
[Reworftexnt mateist 00 I 013 I 010 ]
17
4.6 EN 14058 - tepeln izolace L, Visledek je 0,221 mLK/W, viz tabulky
3 tpein {15 okl teplotn podminky ve °C- i san
Izolace 75 Wim*
L.
KW 04 mis 3mis
[ T Yy W T Yy
[ b1 I 5 % I is
0265 B T [0 19 T 7
0310 o I E 7 I 3
s obola teplott podminky ve *C pro tpelng oviovihu i sl dlcooxporie
Tolace i i
e L 115 Wi I Mirnd 170 Win®
m KW Rychlost proudéni vzduchu
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Cokirpi
Omerenipo

i K poskytnuti sprivne irovné ochrany, jak je uvedeno vise, musi byt odév nosen celou dobu zapnuty. Odéy nesmi piijit do styku s kapalngrmi
E & @ ¢ @ i, zejmes i i, uirzeni

L 'Kgg
. PR devu srzeni, prodi i ilu, rozpirini v apod.) dochazi ke sniZeni trovné ochrany odévu a viobek

ad
+ - Ontotsluchu s prifmt e mobo bt . sl e lsnspucs

piedpi
TSt - )

robla
Kaigoie irobk

Znatka shod

Niteriové fozeni

Fiograny ity di ENIS0 37552012

Znagen velikost 2 - mi Kontrolnimi rozméry
Phtogmy ohrany vecnt hamoniovent nomy
Upozoméni na nutnost tist nivod k pouzii
Visiraha

Cislo sarze

Identifikace virobee

V pripadé daltich dotazi kontakiujte prosim vyrobee: Podebradsk 260/59, Hioubétin, 198 00 Praha 9, Cech Republic.



SK INFORMACIE PRE POUZIVATEL.

Virobok Ochraand s buna s vyakou et montau; Ty LUTON
el pousitia; Bunds cou vidiel
AR Y ﬂmmh v o dennom. e 4 ekl il ch polmre, k7
ol dopogi prostisdkom. Fousal o odev by mal k. ot sitiim vysavn. V ko pripade o wstinode podtne it
siziko nehody. Prklady Ginnost s g s m cemich EomniLicin, s anacni, ambulantn @ zichrannd shuzba dupmva postové siuzhy,
Povichovy materidl [ bundy i vodeodoln & dazd ). hle a zemnej vihkost

sokou vidiel byt s pracoviskom,

poda druhu rizika a okl podmicok 1 prinom pracovisks Za 60 Yot e 7dpovsin M, e poviny uril & vt sprivny 57
oblecenia cite pred jcho po

U) riterom,
bavina, potiahnuty sklenengmi mikroguTockani

Reflo phsy: CSR-1303._ " 65 % polyester, 35
ramy. vykonané skissk

X(1-3) ENTSO 204712013 Trieds X — podta plochy opicky v§razngel matcriiov
max 50x Maximilny poce Kio fstrarné viastnosti
— 4 EN 343:2019 Tricda 4 odolnost prot prieniku vody Wp.
‘f 1 “Trieda 1 - odolnost prot prieniku vodngch pir Ret “obmedzend doba nosenia®, pozri tabuflas Odporucens doba
X X skifka hotove] odevne sicast v dazdove]

Triedy odevoy:
Konstrukeia Trieda odevi Fieda odeva

i
podra EN 1S0 20471 podra EN 343

Bunda - velkost XSa S 2 We

Bunda - velkost M, L a vicia 3 Rai 1

Vesta velkost XS, S a M 1

Vesta —vekost L a visia 2

EN 343: Odporuteni doba nosenia
Nasledujica tabufka je nivodom, kiory mé objasnit vplyv priepustnosti pre vodnit paru na odporucents nepretriti dobu nosenia odevnej sicas
i résnyeh teplotich prosredia. Odporitans matimilna neprerati. doba. nosena (i) Kompletnano obleku. pososivajiceho. » bundy
anohavic bez tepelne izolacnej podsivky.

Trieda
Teplota pracovnho DR | DR | DRED | DREIS | gtk plaipre stedni fysicki 7itaz M
prostredia C W Py W P W W priviieinir oo

25 CT 105 min, 205 min, = bt kst v $0°4 et
20 75 min 250 min. - - deniavaduch) v, 0.5 .
s 100 min - = = S Leigmi vetrsim onormi alebo
10 240 min. - - - s asovymi prestavkami sa moe &as
s - = = nosenia predizi
amend: doba nosenia nie je obmedzend

EN150 20471 - minimalna pozadovand plocha napadného materidhu v m?

‘ Odevy triedy ‘ Odevy riedy ‘ Odevy wiedy ‘
3 2 i
[ Podladoy materl I 0% I 50 I ) |
Retrorelexny materal I 020 I [ I 010 ]
BN 10s8:2017
Tato bunda bl SR —

i izolic
e

Troticin
Lo Rchlot pri
m KW 04 ms 3mis
8h T ih 8h I Th
o7 ] T 5 B} T s
i3 I [ 19 I 7
0310 10 [ ] 17 [ 3




Ieer s okolité teplotné poc v i 0 » 2
Teoticia Cinnost pohybujiceho sa pourivateTa
e Labki 115 W/m* [ Mierna 170 W/m’
KW Rchlost pridenia veduchu
T Tmis O Tms
8h ih 8h in h in 8h
0174 13 o I8 7 1 2 5
0265 3 | -12 | 9 | 3 -2 | -8 | 2 |
0310 2 I -1 | I3 | E -1 | 36 | 1 I

¥ i hygienickym Ay poziadavkis
i prostriedok Kategrie I

ENISO 13688:2013/A1:2021

ENISO 20471:2013/A1:2016.

EN3432019

Identifikicia Notifikovancj osoby, ktori uskutoénila posidenic zhody: NB 1023, Insitutpro estovini a cerifikici, .5, . Tomise Bati 299, 764 21 Zlin —
Louky. Ceski republika
Obmeitzené poutitie; Na poskytoutc

e rovne chrny,akojo uveden vySi, o i nosi€ odow ol dob spr. Ode e prist do ik
b sa e vyvarovar

(ozshnutie, odirhnute, apod.).
Preprava, vp halenia:

ok Vs .
e, Nkl mistach s priamym s seton: SKadovat v ety sachih, dnbm\clmn)ch it i s s o
izbov

ulo7i minimilne
efkosi ,«..Aw,,mmuwwm intervalom podfa EN 150 13655
itk 182m, Jexs%
Udezha  Gistenie:
Foute otk e symboly iy i ke
mica- Gt Mol 50 prich o, pec ko syt ma. i 40 °. g prci posticdy B0 i aochidaic, sl
plakamc Nepouzivat aviviz
i ' 1. Voda 40 °C i Kefka.
2. Sety pract prostridok alebo Gistac prostiedok.
e ABEXR
pocetpran s vt len =
Losmoren
+ Pued kam pousiti izln skl s odevs. O mus byt adzisvany €5, aby 20l fukind. Ak j el sctistn aleb J ybledt,

e o e o
o Pri naueni celistvost odevu (pretshnutie, predreie, neprimerané stentenie materilu, rozpdranie Svov apod.) dochidza ku znizeniu Grovne ochrany odevs
avirobok sa siiva

« Odev opravujie i litok,

Ty  bere do Gvah

. ok ;. 2 e dijst funkes

D Doy iy ot 5o Gtsn s fin toron sviain s Zvooson odvs) s Dot ot st e 1 o
skladovani

« Osost byt

Ziad nembze zarut absolitn vidieTnost v kzdej siuici
i dosednom mmm ymedzeného el ot nevaika ik, by o st it s (o 12 s st 2 kot
©

» i, napr. )
Likvidicia: [ dnorlivgch i predpismni. Likvidicia spélen
ity . s miest " J

‘Ozmaenie: Vsitou edketou (vzo)
Typ virobku
Kategria vjroblar
sty
!'mngmnv) i podts 150 37552012
0 Vekost 2-mi kontrolngm ozmermi
Pitogsamy ochrany \Fitane hasmonizo\ne norny

enc na nutnost preditar s nivod na pouitie
Vystraha
Sara
Tdentifikicia virobeu
V pripade duliich dopytoy Kontaktujte prosim vyrobeu: Podebradski 260/59, Hioubtn, 198 00 Praha 9, Czech Republic.




EN INFORMATION FOR USERS

Prods Protective winter acket with Migh visliy; Type: LUTON
Intenied p clothes and therclothes or accessori

e oot el Ble i i St ot i smdcs o T conions s when s dk and e peon s
hioted o wschile oo ly

o, po s s et o ok s Wi moving v S

Upper material of the jicket . e rain, snow., fog, and ground
lston ot e g el ool e i ) vy o the necds of
workplace, ncrte conditions ofthe respectve workplace, The right slecton s within competence of an employer, who must

S omd v e ngm e oo b he e
top layer: 100% with g and lining: 100% Polyester.

Relceissron CoR 130506574 Pl 35 Conon, coned it r i s
@ X(1-3) ENTSO 204712013 Class X — based on the area of conspicuous material.
max S0¢ Masimum high propertis.
b EN 432015 Clase - et o penemtoncl vt W,
1 Clas 1 e iod of wear”, wear see
X the
& fowar ain tower - no tested.
Construction Clothing class in accordance with EN 150 20471 Clothing class in accordance with EN 343
Jacket  size XS and S 2 -
Jacket  size M, L, and larger 3 Re

Vest—size XS, 5, and M 1

Vest - size L and larger 2

ecommended period
The fllvin il  povides afomaon that clry impac of pnctabilty for wler vapour for recommended et period of wearingth cotesat
various temperatures

T

clothes consisting of lining,

Wk et

DVRa=H0 | HR=20 | RIS
ey rPaW W W

The bl splis o i s o
150 Wi son, relaive air
il 50 andsind s o)

105 min
250 min - = =05 s,

= = = ‘The period of wearing may be extended if the
- - - clothes are provided with efective air holes
- - - andlor they are

EN 180 20471 - minimum required area of conspicuous materialin m*

I I T | Cothes orciass T ]
[ I 050 I 050 [ o |
[Retro-renecive maverial I 020 I 013 [ 0.10 |
EN 140882017
This ket v e Aicle 46 EN 14055 - hermal insulation L. The resull s 0.221 me KIW, sce tables
below. R insultion ofcoting “Celsius)fo heat balane. exposure
Tasutation ing activiy, 75 Wi
r Alrflow specd
KW [ERTTY S
Ty T i W T I
21 I 5 24 I is
i3 I o 15 T 7
10 I ] 17 I 3
insultion ofcothing oCelsius) forheat
Tasulation
e Light, 115 Win I Medium, 170 Win®
m KW Airflow speed
[Er) T Ty T
s ET - [T - ETI -
- FE — TR - I —
ER— EI — EFRN BT 2 e
SR TR I TR ) E )




The clothes conform to the basic hygienic and safety requirements in accordance with the Regulation (EU) 2016/425 and other mentioned standards.
Personal protective cquipment of categor
EN ISO 13688:2013/A1:2021
EN IS0 20471:2013/A1:2016
EN343:2019

fied Body that carried out the conformity assessment: NB 1023, Insitut pro testovini a certifikaci, a.5. (nstitute for testing and
Lok, Cash Republic

Rest wide the right protection level, as specified above, the clothes must be always wom buttoned up. The clothes must not come into contact

e ot i s s . Sk e 1 s et el g ooty st seTeerse pos

ackay The producs s packed in P bug. The producs must ot b damaged urin i nsporti
T Sors I laces wilh i s, Store th lthes i closd,dy. well enTAIed ores. Frsec hrn againtrdant bt ofheting devies, They
T matleast I o e o dy outat oo fmperrs and thn o e

NISO |
The. iotiesar i facturd i ¢ s hughl 5 emited elene o deatons indimcsions - 4.
The el

How to maintain at hame: N mor thn S0 washing cyeles; vashing s  synhetc matrisl with max. temperature of 40 °C: do ot use any BIO laundry
detrgens; cosderate baaling rinkin i cod vt hrt siniog: o ising 0 bl din; o ronings o chemcal lesing. Do e e bric

0t ot o e WARERS

r cleaning agen.
3. Rinse th clothes afer leaning s eve e e .
t high visibility

" Check the clothes' condition visually before every use. The clothes must be kep clean to remain functional. If they are diry or pale, replace them

immediately!l!
o Ifinegrity wearing out, ; ). the degree of protection i lower and
b fed regulations.
 Repairthem
« Theprotea determined limited.
« Ifyouusethe tely,then do not forget to that it has different
« fthe product is used, kept, or i cified 2 e changed.
. b d ber of f r The e i per sing,
storing et.
¢ Weatn he houdmy impsie sharpcsof beingad epheision
‘waming clothing can guarantee absolute visibilty in anysaion
Aﬁhc oing o uhen sty purpose, then the users health (the product must not be used
ther types of heat hazards, clothi

Disposat: Disposal ofclothes is rgulated by lcglslaum\ of! mdwldual countriesrby ol sgutions. Disposal by amine

Marking: Sewed-in label (sample) —

‘Type of product
Category of product

Conformity mark

Material composition

Fctogrns o mantenes i soroc with EN 1S0 37882012
Marking of size with 2 co

Pt e e i iz s

Notice on the necessity o read the instructions for use

Waming

Batch number

Identifcation of manufucturer

If you have any questions, contact the manufactur

Podébradski 260/59, Hioubétin, 198 00 Praha 9, Crech Republic.
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Cel_rastosowania: Kurtka jest
e o

W takim

Zimo kartk ochronna o e vidocmo

proypad

INFORMACJE DLA UZYTKOWNIKOW

skl ko bric wlcrzchml: = jest to_ubranic o
iwia dobra widocznos¢ uiy i msestecmon

dku

us

ko taodzi wamic obnizyé ryzyko wypadku

iez. moze Przyklady
bty 1 ko,

widoeznodei i nic moie

i arke ik v T odst

zakywaé inne. ubranic.
i ey . Jibclbotick waronach
powinien uwaé kuzdy, Ko et mawony ma
czymoici to np. prace na drogach, konserwacja

oo, oot s warspor, g pociows, gl ouMONY, Brace. WhkoRyRe. - powirschsch
Zruchin otkow rmspors 1.
i —— e .
vy,
ki i vl v ey povinkn o
e dobor orcod
Ky bk o | n,\m S e doscwaien
Material; ) 100% s,
v abaskomes CSR.13036- 654 polser 154 bwln,poviak ik sanymi ik,
Piktogram:
X(1-3)
maks. 50X | Maksymatnn
3 EN 3433019 Kiasy 4 - dpomos n praeikaie wady Wp
N Kinsa 104 i < pte el zlecany cras
X X- probki odziezy w wiezy deszezowej — nic badano.
1asy otiry:
Construkcja a odziely
g normy EN 180 20471 R mormy ENSS
Kurka_rozmiar X515 2 h
Kurtka — rozmiar M, L i wigksze 3 Ra: 1
Kamiseka ormiar X5, 1M i
Kamivelka —rormir L wigksze B
EN 343 - Zalecany cans nossnin:
i ph dla pary wodnej na zalecany ciggly czas noszenia czgsei odziezy w
oimyeh temperaurteh oocsei.
) i sponi
Kiusa Tl d inso
Temperars DT [ DRG0 | HEED | RIS | obeaenis fmemeso M - 15
de wPaW mPa/W m’Pa/W mPaW_ ‘W/m?*, dla osoby standardowej,
60 min. 105 i, 208 i, = ‘wilgtnosci weglednej powietrza
75 min. 250 min. = — 50% i szybkosei wiatru (pvzw‘yw
Zovin o = = o= 05 m
100 i = = pobit
- B S M A -
EN 15020071 - >
Gty iz iy iz iy
3 H i
[ Material da. | 0.80 | | 014 |
Materi 1 0.20 | 1 0.10 1
EN 10ss2017

T kot byl st s wymagma 46 EN 405 - Urysangcekoyvns ol i L Wi st 122 WKW, patrz tabele nivej

[ W °C dia rownowag

1
roimych czasach ckspozyci

Tt 7 i W)
e Predoié preeplywu powietrza
m KW 04 mis 3mis
[y T T [y T I
0174 21 I 9 24 I 15
0,265 13 I 0 19 I 7
0310 10 I Ey I I 3




i WoC diaré p

Trolacia Ay
e Lekka 115 Wim’ i Srednia 170 Wim®
W " »
0 mis Tmis 0t mis
s i sh in sh 1
0174 B 0 [ 7 ] -2
0265 12 9 | 3 -2 | -18
0310 2 I 18 [ I 8 1 i 36
“Te ubrania spelniaja podstawowe wy feniczne i wymagania st wedlug y
norm. Srodek ochrony md)w:du-lnw ka'ez«m ||.
EN ISO 3688:2013/A1 20
EN 150 2007 2013 AT 3016
EN 3432019
Identyfikacja Jednostki Notyfikowanej,  7godnosei: NB 1023, Instytut Testowania i Ceryfikaci $.A. [Insttut pro testovini a certifikaci,

ST i 2,521 i ol 7

W cel ipevnienis wiaswegn pasoenseskrony, kst W Wyt podsns, it pewin byé gt sz caly 2 i

o mm e ase b poddin Komkowi 7 ek ahemkalam, wercgine 3 ospossoaitams | omem. Konierme o wies wikome
i ;

worki PE. Wrot
B st o michiach + hezpmmmm " promicnionaion slonccmn Prschowyaé w sambaisych sichych
i

dobrze
P I

pomsavic o i o emperatar s pokGjowe) § dapiers pom] ehowat
s Rormiayodpowindf wielkaciom sgodnie 2 EN 150 368
Wwymiarow wynosi £ 5%

o oy g
Komteruacls s wacumkach aamowsel, iteymais 5 cyln pana.pa. ik maerly symeycane, maks. w40 °C, e uiywat rodkin plarsesch BIO,
abehodzié sig delikatnie, plukanic na zimino, kidtkic odwirowanie, nie wybiclaé, nie suszyé w suszarce bebnowej, nie prasowac, nie czyicié chemicznic. Nic

uzywaé plym dophkanis, e, . wRERE

2 Delany ndecn prania b rodek czyseczicy.

widocznoe,

Unaga:
Przed kadym uzyciem sprawd warokowo stan odzicty. Odi g nalezy utrzymywaé w czystosci, by nadawala sig do uzytku. Nalezy ja natychmiast

oymini, il et sposd vy sicyaczons o bk

¥ roudk mamssns Kool odicy (s, st evpdinioy bk il

si¢ szwb itp) dochodzi do obnienia

 pr
Naprawiad tlko 7 zasosowaniem materialow § subsanci splnijacych wymagania sosown) normy:
Kiasa ochrony jest okredlana wediug powierzchni widocznego materiahu, distego te? kazde oznakowanie powierzehni tej odziezy jest zabronione lub
ograniczon.
) P s ot s ik K,y vk pod s e s
Jezeli wyrob bedzie uzywany, przechowywany lub konserwowany w spossb inny niz podano, moze to spowodowac jego zniszezenie lub zmiany
kol
Podana maksymalna ilosé cykli czyszezenia nic jest jedynym czynnikiem zwigzanym 7 okresem uzytkowania czgsc odziczy. Okres uzytkowania bedzic
takze zalczal od sposobu i stosowania, przechowywania i
stdé s iz peyferin gty crons il iony et Kapur o

znofci w kazdej sytuaci
1y Sy pseosgani lonego e sdonowani ie POWSEZA ek, KIre moglyby sagazac drowi ukowniks (yrdh e mose byé whywany
ckolicenoicach, ire WymagH nego typ Furkochroanyeh, takich fk m pryidad Gehron prze ageopeniam temmiczny, chermicanym, uchwyeeniem
pracz poruszajgce sig czgici maszyn tp.).
Likwi

Keajow lub Tokalnymi, U
mozna znaleié utaj. 4 dostepne w

Kiad do pobrani

Zaakowanie Wezya i (i)

Kmam \\ymbu

Z0dnos
Skt materon
Pikiogramy konserwacji wediug EN 1SO 3758:2012

Pikiogramy ochrony wlacznie 2 normg zharmonizowany

Ostrzeienic. :
Numer parti
Identyfikacja producenta

Podébradski 260/59,

w ryeh pytaii prosimy
Hioubétin, 198 00 Praha 9, Czech Republic
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Produkt:

FORMATIO!

Winterschutzjacke mit hoher Sichtbarkeit; Typ: LUTON

FUR DEN NUTZER

Vermendungscc: Di ke wid e bkl et e it i kg it e Skt nd e it von snderr Beidon e

e s el kel bl Bt dueh Vokehamit]

ute

diese Bekleidung das Unfallrisiko bedeutend senken.

Beispicle fir Titigkeiten sind 2B, Straenar

srbeiten, Streckenwartungen, Sanicrungs-,

Sichrhisagenuren, Manipulaonbeenauf Flichn i Begung o Verkhrsmicls v

g (2. B_Regen, Schnee), Nebel und

In dicsem Fall kann

Ambulanz- und Rettungsdienste, Verkehr, Postdiensileistungen,

widrige

Die Wahtde regen

o
Ristkout wd dn konkreten Bedingungen s eiprchenden Arb:uaph«z P iy by W g e e

Klasse muss nach

des Arbeitsplatzes, der

iscschichtung, Posirung und Futr: 100 % Poyeste
et mit

Reflxsrifen: C e lyeser 55 % Bl bec
Piktogramme, Tests durchgefuhrt:

O
max 50x Maximalanzah! der Wasely
)
X X-Pr i R turm - nicht gepriift
Aufbau Bekleidungsklasse nach EN 1SO 20471 Bekleidungsklasse nach EN 343
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Likvideerimine. Riietusc d viigi vai o Li ;

fetuse flkvideers s " b

Mirgistus: sisse ommeldud etiketiga (niidis)

Toot i

Toote kategooria

Vastavusmirgis

Materjalid

HooldssimboldvasawltEN IS0 3752012
imGdtmega

Kamc prvistesty o lmnmrwmmd sundardiga

o Hd
Parti number e
“Tootja this ke @

i
i
I I i

r
[

uste korral votke palun ihendust tootjagaz Podébradski 260159, Hloubétin, 198 00 Praha 9, Czech Republic



in niikyvii suojatakki tal

KAYTTAJATIEDOT

: Tyyppi: LUTON

Kiivttitarkoitus: Takkia k
Takki varmistaa Kiyitajin hyvin nikyvyyden vaallsissa tilantcissa scki piivis
vaciuts suotclian Keyictiist ol Joks listat sllsile u!%uhl(l”: Siini_tapasksessa voi varoitusvaatetus
ovat tetyot, i

onnetiomuusriskia. Téiden esimerkkeini

iyiskentely avoimissa tloisa, jissa likkuvat

uolto, saniteet

i kaikissa valo-olosubieissa, cti pimealld ajoncuvon valaiscmana. Titi

merkitiivisti pienenti

oneaval jne.

Kuljetus, postipalvelut,

Otkan hyvin rlyvin varitusadtctubsen valiseminen kysis uokkaa huomioon onaen e s g kanoeensaen wapeiden, ki typin ja

Valinast on mintetiva j valitava oikea vaateyyppi ennen s kiyttnion
i vuor
% polyeser, 35 % punil
Piktogrammit, suoritetut kokeet:
X (1-3) | EN IS0 20471:2013 Luokka X - nikyvien materaalicn pint-alojen muksan.
max. 50x Pesukertojen ka ilkeen vaate viel
i EN 3452019 uokka 4 denipisas Wy
N i ks Kaytcaik
Fratortmiiaiiin i
X
Vateuolat:
Rakenne Vaatteen luol ‘aatteen luc
standardin EN 1SO 20471 mukaan !lllldlrd EN 343 mukaan
Takki koot XS a S 2 Wik
Takki — koot M, L ja suuremmat 3 !
Liivi— koot XS, ja M 1
Liivi —koko L ja suuremmat 2

EN 343 - Suositeltu kiyttiaika:

Seurmaviss saukoss sy, miin vesiibyryn pdinykyky vaikutas vestiesn sositlun keskeytymbtikin Myttalkasn ymphistn
in suositeltu

eri lampbtiloissa. Taydellisen vaat

ks ossa ki o housu v I

Kiytaika (min).

Tyéympiriston impétila 'C ‘r’"!‘;;,\:" ARG IRz wraw| DRI | Haulokon Crkoiteens _on
25 60 min 105 min_ 205 min. — kuormitus M 150 Wim?,
B 75 min 250 min = =] ol kokoinen henkil,
35 00 mie - = =—{iman subleclinen kestens
o 340 min = = E— PR
i) Vs
Kﬂym,m o
iyl chokkaia
s - - - - luu\gl\\xa\\kkﬂj‘! jatai
pamila taukojn.
" arkoiaa Fitalkan el e rfa
EN 150 20471 - Natavin 0
T 3 luokan vaateus T 5 Tuokan vastes [ ik ]
[Almatorai T o0 I 050 I [ ]
[ I 020 I o3 I 010 |
BN L0ss:2017
Kohdan 4.6 EN 14058 - L Tulos on 021 mKIW, ks, taulukot lenpans.
, L ympiiston limpta (°C) lmps
Erits Sehova Wiy 7S Wiar
Lo liman virtansnopeus
WKW vy T
[ T Iy m T Yy
o 21 I 5 2 I s
265 [ T 0 19 T 7
0310 10 I 4 17 I 3

Vaatieen tloksena oleva immaneristyskyky

o ympitrision limpaila (°C)




Eristys. Tiikkuvan Ky (i aktivisuus
Lo Kevyt 115 Wim? I
mKW Hlman virtausnopeus
O mis Tmis 04 mis Ss
8h in 8h in 8h in 8h i
0265 3 12 9 K 7] -8 2 16
0310 2 | T 3 | 3 a8 ] 36 1 I 22

fan ja turvallisuutta koskevia perusaatimuks

Luokan 11 henlinsuojain.

ENISO 13688:2013/A1:2021
EN IS0 20471:2013/A1:2016
EN343:2019

inmukais NB 1023, Institut pro testovini a certfikaci, as. (Testaus- jasertfiintiaitos),

1 Tomile Bt 299,764 21 ZIn - Louky CZ
Kiyttorajoitukset. Vaate pitia iitdajan Kiinni, et sen suojaominaisuudet saavutaisivat edelli mainitun tason, Vaate ei saa tulla kosketuksiin
i emicon, st b ja tulen kanssa. On myds varottava ylimiriisia mekaanisia vaurioit, erityisesti tskaisinheijastavan vaatteen
osan yhteydessi (repedminen, iroaminen jne.).
Kalftun pakkasksen (ypp: oot pakatan PE pssiin. Tuoea s vt i ot kuksn k.

Ei silytettiviksi suorassa auringonvalossa. Vaaticita siilytetiin suletuissa, kuivissa, hyvin tuuletetuissa varasioissa, vaatieita on suojeliava
it Tampt ey s Sy sonn, s oy dses i o e on s, ¢ anhts i hechLimoa 3 vase e

silytetin

Materiaali ulkomateriali: 100% polyesteri Poly Oxford 300D x 300D jossa polyuretaanipinnoite (PU),tite ja vuori: 100% polyestei,
T™9 — hopeall % polyes

Koot Vasavms sy el EN IS0 13688 mlase

Yo %.

Koot Korkinn 50 pesukerias, pes kuin synictisa mummlm eden kil 40 °C, il iy BIO pesaineit, micto Ksitl, kyimd
huuhtelu, Iyhyt linkous, I iyt huhteluaineita

T Vesid0°C - o
3 Nicto pes s B AXERR

3. Puhdistuksen jilkcen koko vaate hushdeltava,jitttivi kuivumaan
taysin

Yarito: )
innen jokaista kiyttoi tarkista visuaalisesti vaaticen tila. Vaatetta on pidettiv putaana, et se toimisi edelleenkin. Jos vaate on pysyvist likaantunut tai
o aibda e heit

o Jos vaatieen ki « b takia, materiaalin \ saumojen irtoaminen jne.), vaattcen
v o ot cienii vastaa Yl jn

. tetta saa Korjata kytiimall a w otk tiyttivit s

+ Suojsavuuden 1 ke, o ks aiden Kielltty ai ajoitetu.

. Ik Hivi, ota h b

 Jos vaateta Kiytetin tai huolletsan muulla kuin ylli il vl koo voi ol esteen Kiytettivyyden huonontuminen tai ominaisuuksien
‘muutos.

. ki joa ity in, Kiytikiin v siilytystapa jne.

. reisnako et i b

Jmvummkayl\umnmumn\aaneﬂlmulmy)n e v o i .y saa Kayu tlanteissa, jotka vaativat muita

in jne.
ibimino: Vaatsden v sadesin skeninen \zhmmzn s m Pl Sl ettt
K Kohdasta "Ladattavia asiakirjoja”.

Merl

: Vaatteeseen ommeltu etiketti (malli)

Tuotteen tyyppi

mulwmkmmmmu EN IS0 3758:2012 mukaan

jon merkint kahdella arkistusmitalla;

sww. piklogrammit siiltien harmonisoidun normin
uojan pikiogrammit sisiltien harmonisoidun normin

et iy e s

Varoitus

Erinumero

Tuottajan umniste

Jos sinulla on jotain kysyttiviii, ota yhteytti tuottajaan: Podébradski 260/59, Hloubétn, 198 00 Praha 9, Czech Republic
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FR INFORMATIONS POUR UTILISATEURS

Blouson de protection haute v Type : LUTON
L b o s S v et A s g iy vt bt b i ot e et s e
Vamens o sceesole

L o prnt s bomn il de st dans o iaons g ot s dan g quele odion d s s

et oot e R o s
Excple ctivis ;v wr o vori, maicnanc de chain d fr. crvics dssaiisent,dargence t ambulances, rnsors,snissposas

e cone e e broviland ot Phumidi
L2 o i e el e i VO o v choie som s rrespondante et selon les besoins spicifiques relatis au lieu de travai, au type de
s o conionsconntes u I e de vl Co choix fncombe  Femployeu, i el rsponsble. S de dterminr <t de shoiit I ype de e
it avant o s

100% p fo . 100% polyest
. CS1303- 465 % polyester, 35 % coton revéu de bills micro e vere
Pictogras

X (1-3) EN IS0 20471:2013 Classe X  selon la surface des bandes réfléchissanes.
max 50x "
EN 43201 Clave 4 rsanee 1 pnérion e W
Classe 1 —résistance  a pé imitée » voir tabl
X~ Essi de la paric e véement finc dans une colonine &' — non esé
Classes des vétements
Construction Classe du vétement selon EN 150 20471 Classe du vétement selon EN 343
Blouson - tailes XS et § 2
Blouson — tailles M, L et plus 3
Vese tilles XS, S et M 1
Veste  tilles Let plus 2 )

EN 343 - Durée de port recommandée.
ableau suivant est un mode d’emploi destiné & expliquer 'influence de Ta perméabilité & la vapeur d'eau sur Ta durée de port continu
recommandée de la partie du vétement 4 diverses températures. Durée de port continu maximale recommandée (min) de la tenue compléte
composée de blouson et de pantalon sans doublure thermo isolante.

Classe
Température de Penvirommementde | DR PE=TED IR0 DRETS Lo ublean e valble
wavail '€ W W W pour e charge
105 min 205 min = physique moyenne M
20 250 min - = 150 Wi, pour une
s - = - person. ndard,
0 240 min - - - humidite relaive de
Tair $0% et viesse du
vent (cirulation dar)
w05 ms
Possibilt de prolonger
s - - - - a durée de port avee
des rifces de
Haton ecaces
etou en effectuant des

=" signife: durée de port Hlimitée

EN IS0 20471 - ndes. i
I Tenue d classe 3 T Tenue de clsse T [ Temededmsel ]
[ Support | 0,50 | 050 | 014 |
E——" [ 020 | o3 | 010 |
EN 10s82017:
Ce blouson a é1é testé selon 'exigence de I'art. 4.6 EN 14058 - résultante 1, L mLK/W, voir tableau ci-de
vétement I, é “C pour I'éqy i exposition.
Isolation Utilisateur se tenant debout 75 W/m'
m KW 04 mis Ims
) T [ ) T I
017 1 I 5 2 I is
0265 s I o ) I 7
0310 0 I ) i7 I 3




vétement @ “C pourl'é i @

expositon.
Tootation e Putisatear cn action
Lo gtre 115 Wim I moyenne 170 Win*
T T 04w
1 [T BNTY h sn |
0174 e [N - FI ;) s |
0265 3 E) 0 ) B 2
0310 2 Bl 3 s 6 £

Ces vétements répondent aux principales exigences en matiére d'hygiéne ot de séeurité selon I'Arrété (UE) 2016/425 et & d"autres normes mentionnées.
Equipement de protection individuel de catégorie
O 13688:2013/A1:2021
EN IS0 20471:2013/A1:2016.
EN 3432019

formité : NB 1023, Insitut i s, (Institut d° .

‘Tomise Bati 299, 764 21 i
imitation de uilisation : Afin dcbcncfc\crdunwc‘mdcpmlccnnncnccl—dc:mi.1lcﬂncccssmrcA‘Lponcrlalcmn:lcm\cc e e dit s e ot

v des prduits chimies e, e partiuir des dsovants, v e f 1

pariculir

PE. Il estintedit de

Stockge & N ot soche s endrfs v i sl it ok ansun entepdt femé, e, bin vencl,poégs e la mnm m)cnn:mm dos
1

Taie; Comespondntaux iervalls presis selon EN 10 3688

Pentretin sur 'tiquette.
Entretondomene 30 s de v i, v comme n ol a0 C o, sl s prodts d e IO,

au siche-linge, ne adoucissant,
Netayase mamuc s bandes rénbenamten: 1 Eau 40 °C - chiffon oubrosse souple.

5 e oo e gt dow N 'Kﬁ&@

3. Aprés le netoyage. rincer out le vétement, lisser bien sécher

L @
Avertissement

‘Avant chaque utilisation, controlez visuellement I'état du vétement. Pour que la tenue reste fonctionnelle, est doit étre propre. Remplacez-le dés qu'il est
délavé ou sale sans possibilté de avage 11t

o Altération de lintégrité du 3 la matiére, 3 etc) engendre Ia réduction du niveau de protection
du vétement et le produit 'est pl & ‘
o Réparezlov

La classe de protection est déterminde en fonction de I surfice de la matiére visible, par conséquent, le marquage superficiel est interdit ou limité pour ces

. o N . - . el

 Encas dutiisation ou d' il existe un fonction

 Lecyele de nettoyage maximal indiqué n'est pas e seul fucteur de durée de vie de I patie du vétement, La durée de vie dépend également de Putilisaton,
stock:

3 Lutlionde o cpuc o r. I

Auer
Lc mwa it i but " utliston finé permet Evite I risques suseptibles de mette cn péi o st e s ot ter de e dons s
el tc.).

auidation : L quidation des vélcments s églementée par s

des différents tatsou par la chcmcnlalvrm ol Lquidaion ar bt
barre « Documents i télécharger ».

Margquage : Etiquetic cousue (modiic)
Type de produit
Catgoricdsprdut
e conformité

Compoionde s
ictogramns o nrstenseon EN 150 37542012

Marquage de la talle par 2 dimensions de controle ;
Pictogrammes de a protection avec norme harmonisée
Avertssement sur la nécessité e lie le mode d'emploi
Avertissement

Identification du fabricant

i vous avez d"autres questions, merci de contacter le fabricant Podebradski 260/59, Hioubétin, 198 00 Praba 9, Czech Republic
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HR

Proizvod:

z.smm zlmskl ,.lm. s visokom vldljlvn!cu, Tip: LUTON

INFORMACIJE ZA KORISNIKE

i a@ op
e g dobe vidjon Kronks o sy | 0 ok ko dans. il Lo el uvjmma ko mrak pr ositlnju

prometnog sredstva. Tu odjedu trebao bi Koristiti svatko tko je izlozen tim situacijama. U takvom slucaju, upozoravajuca odjeéa moze znacajno smanjii rizik od

Pinjeri sivnost s op. rdoi a cestna, odavae stz shba 72 uklnjnjc ugiulih ivorins, ambulanon i i sz, prifevo postnske e,

Gomj el mkn: i ooms obadu
Odabir isp

soke vidljivosti prema pripadajucoj

na habane protiv nepogodih mane o i (np) Kise,snijega), magle  vage
) Klasi mora se izvrsit prema specificnim pmreb‘wm vezanim uz mjesto rada, prema

Vst ik | Konkrenin n\‘clmu i mjcon ada  pani. 22 ovajodabir odgovoran e pslodavac, on ¢ dusan odredht § odabrt spravi o1t e ok e

g it

Materijal: vaniski materjal:
Reflckirjoce take CSI130:
B oot

65 % polieter, 35 Y4 pamuk,presvuten bl kuglicam.

Prsluk velitina L i veca

150 204712013 Klasa X — prema povising wodljivog materla
@ X(1-3) pranja postije koji I
maks 50x
a EN 34322019 Klasa 4 - opomostna propustanje Yode Wp.
1 Kiasa 1 para R, vidjetiabl
X nosenia
X Ispitivan K nie isptano
Kiase odjece:
Komstrukeija Kiasa odjece: Kiasa odjeée:
prema EN 10 20471 prema EN 343
Jokna —velicina XS i S 2 Wit
Jakna — velicina M, L i veéa Ra: 1
Prsluk velicina XS, i M '
2

EN 343 - Preporugen v

Slisdea jo i upus ko a\w.m. e propusosi 2 vodes pary 1 prporeny vrene nepreidno noen oo prodmes
Koje s sastoji od jakne i hlata,

. razlic
i bolacite

odsiave
o 2) 20<Ret= 40 HR.=1S Tubhcx vrijedi  za
Temperstus uradnj okoin °C ke e e
% 108 min 205 min - mm\,g M= 150
0 250min = = i s
% = = = oy
i 340 min = = = s ka5 00+
brzim vietra (smjanie
aka) v, 05 s
ueinkoviteorvor 7a
s - - - - ventilaciju i / ili
emenske pauze,
e notenja e
se produsi
EN IS0 20471 ;
[ I Odieca klase 3 Odjeca klase 2 Odjeca klase 1
 Poradind material I 050 I 050 I 014 |
[Retro-refekirojocs materal i 020 I [ I oi0 1
EN 1ss2017
ovita toplinska izfaca 1 WKW, vidie bl ispod

Ova jakna testizanaje u skladu s zahtjevom &1 4.6 EN 14058 - Dobivena

Dobivena ucinkovita toplinska izolacija odjece L i okoln toplinski uvieti u C 72 toplinsku ravnotezu tickom razlcitih vremena izlozenosti

Izolacija ik 75 W/m?
L
m KW 04 mis 3mis
Ty T [ [y T I
0173 21 I o £ I is
0265 i3 I 0 v I 7
0310 10 I ) i I )

Dobivena uginkovita toplinska izolacija odjece L i okolni toplinski uvjeti u C

21




Tootaciin AR most orisnika kol ¢ krete
e Iagana 115 W/m* [ srednja 170 Wim?
KW
T T T
8 T sho | 1h 8h sno | 1

0174 5 o 18 7 1 ) s el
e e e B
0310 2 | o | ST T3 | »

Ova odjeéa u skiadu je s temeljnim higijenskim i sigurnosnim zahtjevima prema Uredbi (EU) 2016425 i drugim navedenim normama. Osobna zastitna
oprema kategorije II.
E EN ISO 13688:2013/A1:2021

EN IS0 20471:2013/A1:2016
EN343:2010

Identifikacija Prijavljenog tjela koje je provelo ocjenjivanje suldadnostiz NB 1023, Institut 72 testiranje | certificiranje a5, 7. Tomse Bat 299, 764 21 Zlin
~ Louky, CZ.

Ogranitenje uporabe: Kako bi se osigurala ispravna razina 7asite, Kao S0 je gore navedeno, odjeéa se cijlo vrjeme mora nositi zakoplana. Odjeca ne smije.
doci u dodir s tekuéim kemikalijama,  narotito s otapalima i varom. Takoder je neophodno izbjegavati prekomjemo mehanicko otecenje, narotito retro-
et il e, g o),

prozvod se pakiraju u PE vreéice. Proizvodi se ne smiju jkom prijevoza osteit i unisie,

it na miestima izlozenim eravac] sunievs] svietost. Odieda o paebm uvat  Zat vorenim, suhim, dobro prozraéenim skladitima,
od toplinskog zratenja grijacih clemenata, pohraniti najmanje 1 m od grjacih clemenata. Ako je ‘mokea, ostavite ju da sc osusi na sobnoj
mmmum. atek zatim spremitc.

ENISO 13688
visinu 182 cm.

i

Kot provoda rcb prona simbele 2 odeavanje a nasoj ket

Kaéno odriavanie: Naiie 0 iklsa pranj. pri ka sk, Maks.na 40 °. e kot EKO dtrdznt 2 bl e pae adno s, ko
i gl

b
e Ehcens v ek Voda40°C . ks ki spies 1 o ke \“ﬁ] KBRR

5 Nt deterdrem 2 bl e 2

vodom cijel odjevi predmet, ostaviti da se potpuno
osusi
i

Uroorenie:

Prije predmeta. Ovaj odjevni istim kako bi ostao funkeionalan. Odmah ga

Zamijenite ako e trajno zaprjan i izbjedit!
. hab 1) dol

smishu g pravih i

« Popravlsjte korist i
. i materijala, | stoga je zabr
. .. onda uzmite u obri da
. il 10 je navedeno, . funkeije.
. klusa gisé ni vijek Koritenju,

skladisteniu itd.
« Ostrina sluha i periferni vid mogu bit naruseni ako je obucena kapuljaca,
. moze vim it

mogli ugroziti je se koristiti

drugu vistu zaStitnih funkeija, npr. kao zastita od toplinskih

" i lokal Odlaganje spaljivanjem.

o Dokumeni -

Oznagavanje: usivenom etiketom (uzor)
Vi proimods

Kategorija proizvods
Oumskasildnos

Materialni

Fitogtam 72 sdavani prema NS0 37552012
Identifikacija proizvodaca
U siutaju dodatnih pitanja molimo da se obratite proizvodatu: Podgbradski 260159, Hloubitin, 198 00 Praha 9, Czech Republic
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®

LV INFORMACIJA LIETOTAJAM
Produkts: Augstas redzamibas aizsargajoSa ziemas virsjaka; Tips: LUTON
Pielietojuma mérkis: Virsjaku velk ka virsdrébes — Sis ir augstas redzamibas apierbs, un to nedrikst aizklat ne cits aperbs, ne piederumi

Virsjaka nodrosina labu litotgja redzamibu bistams situacijas, turklat gan diend, gan jebkadas gaismas apstaklos, gan arf tumsa, kad
littlu apgaismo tansporidaekls hukuri Sis apirbs bitw Jamant ikienam, o mad nonak Sadas siuacis Sada gadijuma
erbs var ieverojami
Do piener ir darbs s cl, drlzech apkope, sanitiris e un glabsanas dienesta darbi, transports, pasta pakalpojumi,
droftbesajenites durbs, maniolcif dacb, parvekcjries vz ks rsnspon ekl v .
fga apstrade pret sliktiem (piem, i i), mighs u zmes i
Partrs st o bridndum apgérba Cle oS noeikiagr Klase fvcic sasks ar spec ki v, Kas saistitas ar

daravies, il risks veidam un konks®nem noscfumien atiedgit darbavie. P o feh i atbikigs darba devess, vinam i
idu vél pirms
ls: augsgjais materials: 100% poliesteris Oxford ar poliuret (pu) apstradi, pildijums un odere: 100% poliesteris.
Atsarojosas lentes: CSR-1303-6 - 65 % poicsteris, 35 % Kekviin, apuilkias e mikrockopiskam skl loditem
veiktie testi:
EN IS0 20471:2013 X Klase — atbilstosi pamanamo materialu laukumam
X(1-3
n ;k s ;0 Maksimilais mazgitanas eiklu skaits, péc kuriem apgérbs saglab savas bridindjuma ipasibas.
cikli
EN 343:2019 4. Klase - izturiba pret Gdens iespicsano:
4 1. Klase ~ izturiba pret idens tvaiku ieklasanu R erobedots valkaSanas hiks” skt tbul iticamo
1 valkasanas laiku.
X X~ Gatavas apgerba dalas tests lietus tom — nay testéts
piérba Klases:
Konstrukeija ‘Apgérba Klase atbilstosi EN 150 20471 "Apérba Klase atbilstosi EN 343
Virsjaka XSuns 2 Wy d
Virsjaka — izmers M, L un lili} 3 Re: 1
Veste - izmérs XS, S un M 1
Veste — izmérs L un lelaks 2

N 343 - Ieteicamais valkasanas laik
Nikama b Ko ki i, ko paskadro idens taika fspicands ek 7 eeikto nepirtaukiasapérba sustavdalas valkisanas
laiku vide ar dazidu temperataru. leteiktais maksimalais nepdrtraukts pilniga apierba, ko veido virsjaka un bikses bez siltumu izolgjosas
oderes, valkasanas laiks (min)

Klase

puwviaesemperann €| iy’ | Vot | OBSAY [DRS et
25 60 min 105 min 205 min = Wi, standarta personai,
20 75 min 250 min - = relativo gaisa mitrumu
15 100 min - - - 50 % un veja atrumu (gaisa
10 240 min = = = plismu) v,

mé, ka valkisanas laiks nav ierobezots

EN ISO 20471 - Pieprasitais minimalais skaidri redzami materidla laukums m*
[ | 3. Klases apgErbi T 2. Klases apgerbi I T Klases apgerbi
[ Pamata materials I 0.80 [ 030 0.14
[ g i I 0.20 [ 0.13 [ 0.10

EN 14058:2017
ST virsjaka tika testeta atbilstosi 4.6 EN 14058 punkta prasibam — Noskaidrota efek(iv siltumizolicija L. Rezultits ir 0,221 mK/W, skat
tabulu zemak

o Stavoss lietotajs 75 W/m®
Loce Gaisa pltismas a
m*K/W 04 mis 3mis
Th T m Th T m
0.174 21 | 9. 24 | 15
0,265 13 | 0 19 i 7
0310 10 | 4 17 1 3




Apgeroa noskaidrota efektiva LU apKarteyie “U temperaturas 1dzsvaram dazadam tedaroioas

gerba noskaidrota cfekiiva cija I un apkirtgjie
un iedarbibas ilgumar.

°C siltuma lidzsvaram dazadiem darbibas limeniem

Tzl Lictotaja, kas kustas, darbiba

[ viegla | vidgja 170 W/m®
KW Gaisa pli

OAmis Smis 04 s 3 mis
8 in 8 ih 8h ih 8

0174 13 0 18 7 1 -2 8

0,265 3 12 9 3 12 | -18 2

0310 2 -18 6 8 a8 | 36 7 2

nas un drosibas pamatprasibam, 11 Kategorijas individualas

apEers bt Regulas () 20161425 un it noradito norm g
rdzil

EN IS0 T3688:2013/A 12021
C € msommaniiian
EN 343201
Pazinots personas, kas veica atbilsiibas noverdgjumu, identifikacija: NB 1023,
sertifkicias ins(ii, a.5). 1. Tomie Bat 299, 764 21 Zlin - Louky, Cehij.
fetoganas iera i snicgtu pareizu aizsardzbas imeni 1, ka ir mi
pierbs nedkst nonikt saskart ar Skidrim Kimikiljim, it fpasai ne ar Skidin
menaniskiom bojiumiem, a8 reore ek dfs (aplSanc, norukana .l

“TransportESans, iepakojuma veids: produis i iepakoti PE maisinos. Produktus transporteSanas ik nedsikst ne bojt,ne izaeindt,
Usglabisana: Neuzelabit vt 1 edarbojus tisi saules star. Apggrbs fiuzglaba izvertas, saus s nolikiavas,
jisargi no sidkermenu izstaroti siltums, as jinovieto vismaz 1 m ailumd no sildkermeniem. Ja apiérbs ir samircis, laujiet tam izz0t
itabas temperstrtun ki pée tm o novieoft labSna
bilst EN IS0 13685 paredz2tajem intervliem
Apggrbs ir 81t standarta auguma garumam 182 cm, Atlauts izmeru novirze ir 5 %
a: Procula letotijs apkopes simbolus atrads pesiiaj <tz
+ Maksimli 50 mazgiSanas ciklu, mazgfit ki siniéiku. Maks. 40 °C temperatle, nelictojiet BIO mazgTjamos idzeklus,
maiga mazgaSanas programma, skalosana auksts fden, Ta zgrictana, nebaling, neZaVGt velas Z2V21Ea, negludinit, netrt kimiski, Nelictot
velas mikstinatiu
Manusla arstarojoso joshu trana: 1. Udens 40 °C — maiga, mksta drinina, skls vai kst suka,

s mazgisanas vai trfanas Iidzeklis. W XBE RN

anas noskalot visu apiErbu. aut pilnib 2201 =
Maksimilais mazgaSanu skaits attccas ikai 2 augstas redzamibs pasibim,
Bridinjums
+ pirms kot etosanas vzl Koeoliet gt savokl, ApgS e s, sl
s it orpts v s
i boja viengabalsinioa (sapless,izberzt caurums, ieverojami rdils mateias, atrusas Suves u.iml.), samazinds apgerba
it s Teni, i b i st minfaiom ke nteumicm un hmishaiom Sndartem
Labojit, izmantojo tika tidus materalus un audumus, kas atbilstatiecTgas normas prastoim,
Aizsardzibas Klasi nosaka atblstosi skaidri redzam matriala laukumam, tpac Siem apirbiem i aizlcgts vai erobezots virsmas
markgjums
Jimantosic tsei ik vest, v, pemiet vEr, K 3 tbilstcita augstasredzanoas apgSibu kategoriai
i produkis tiks izmantots v kopts citidi, nek r nori ikt sabojs,vai var mai
Noraditais maksimalais ifSanas ciklu skaits nay vienigais uktors, kus ctckmé apgerba sastavdalu darbmzu. Darbmizs bis atkarigs
ar o lctosanas, uzglabisanas ut.
+ ol il Ko var b s diles asums n e e
. N it redzanibu kai st
RipT evieor ot peiegum s, nerodes drh o vt (bt it Tt apsiklos, kuros nepieccamas
i cid s Tas ki, iem, iz et suma st dien,iherSana s i s i i)
valsu likumi vai vietSie noteikumi Likvidesana sadedzino.
kiem produktiem josIs “Dokumenti lejupiclidei”.

Insitut pro testovan a certifikaci, a.5.” (Testésanas un

s ieprieks, apgerbam valkasanas laika jabit aizvértam.
@jiem un liesmu. Tapat ir jaizvairds no parmérigiem

’L

funkeijas. Nekavgjoties nomainiet, ja

Markgjums: Ar ieSiitu etiketi (paraugs)
Produkta

Produkia ategoria

Atbilsiibas zime

Materiala sastav:

Kopsanas piktogrammas atbilstosi EN IS0 37582012

Izméra apzimejums ar 2 kontroles izmériem;
Aizsardzibas pikiogrammas, tostarp harmoniz&td norma
Nor s pir epicicsanb gt Hetosanes pamicibu

B sjum:
Serijas nu
Ravotta demtikiciia

Papildu jautijumu gadijuma, ladzu, sazinieties ar raZotju: & Podebradsk 260/59,
Hloubtin, 198 00 Praha 9, Cehija.
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NL GEBRUIKERSINFORMATIE
Product: winterjas met hoge i i Type LUTON
Dej

De jas zorgt voor

worden door voertuige kdgmndmb\omgm]d\\'md!anndez:smlanes zmvd.ezek]edmgmnnendugen Tt sev an vasrschowingseding ht oo op

cen ongeluk aanzienlijk verminder:

ambulance- en

Voorbeelden van dergelijke

de jas heefl cen

De keuze van de juiste w

ocievingsklcding et bog 7ichbsarbid volaens do van tocpesing Ajnde Klaee o wordn G op bass vaa e etk

chocten van 4 werplel, alanklyk v et soort e n d canrc omsandigheden op d desberflende wekplck. Voor dege ke 1 e Werkgever
v et juiste type icze
» . wuling en vostng: 100 % polyeir
SR .
Pictogrammen, uitgevoerde
X(13) | ENISO20471:2013 Kiasse X - volgens oppervlakiesvan opvallendemaeralen.
max S0x
Het maximale aantal wasbeurten, waarbij de Kleding
4 Kiasse d —aterdichieid Wp
1 K ie de tabel met
X~ Testen van cen gereed Kiedingatak in cenregentoren - nit geest.
Product Kiasse van de Kleding vorgens EN 150 20471 Kiasse van de Wieding volgens EN 343
Jas — maat XS en § 2 Wi d
Jas -~ maat M, L en groter 3 Re: 1
Vest - maat X5, 5 en M 1
Vest - maat L en groter 2

EN 343 - Aanbevolen drangtijd:

verschillende temperaturen van de omgeving. De aanbevolen onafiet
bestaande uit een jack en een brock zonder thermo-isolerende voering

De volgende tabel geeft aan welke invioed de waterdampbestendigheid heeft op de aanbevolen onafzebroken draagtijd van het kledingstuk bij
broken maximale draagtijd (in minuten) van een complete set Kleding,

[Kiasse
Temperatuur werkomgeving )R> 40 2) 20<Ret < 40 3)Ra=20 HRa< 15 De tabel geldt
§ B B R B abel geldt voor cen matige fysicke belstng
C Pa/ mPa/W mPa/W mPuW |\ - 150 Winrl, voor een standaard persoon,
25 0 min 105 min 208 min - tatiows oy i
20 75 min 250 min - = =05 ms.
s 100 min - = = Met effectieve ventilticopeningen en/of met
10 240 min - - - ingestelde pauzes kan de draagtid verlengd
s - = = —— worden
= betchent: draagijd s nie beperkt
ENISO 20471 - nm
T Kiedng Hasse3 | Kiedingl T Kloding e | |
[Basismateriaal I 0.80 [ 050 I 0,14 |
Retrorefecerend materaal I 020 I o T 010 ]

EN 140582017

Deze jas is getest volgens de vereisten van artkel 4.6 EN 14058

- Resulerende effectieve thermische isolate [cler. Het resulsat is 0,221 mKIW, zie

onderstaande tabellen. De resulicrende effectiove thermische isoltic van leler-kleding met de omgevingstemperatuur in © C voor thermisch evenwicht bij

verschillende blootstellingstiden.

Trolatic Staande gebruiker 75 W/m™
Lo L
KW 0w Smis
8h T Ih 8h | Th
0.174. 21 | 9 24 | 15
0265 13 | 0 19 | 7
0310 10 [ E3 17 1 3
an Ieler-Kleding
en bloorstellingsduur.
Teolatic
™ licht 115 Wi’ medium 170 Wim®
KW L
O Tmis 0.4 mis T
sho | 1 sho | sho | sho | ih
0174 3 0 [ 7 1 B E)
0265 3 2 9 ) 2 2 -16
0310 SH T 6 | =% S| A | 2




sobdocnsan de i iligheidseisen volgens de Verordening (EU) 20164425 en de overige genoemde normen.
Permnit eschrn van categorie I1.
NSO BRSADAL 0

EN IS0 20471:2013/A1:2016
EN 3432019

e i —

: NB 1023, testovani acertfikaci,as. tF. Tomse Bati

209,764 21 Zlin - Louky, CZ.
Beperkingen van het gebruik: Om het bieden zoals hierboven is vermeld, dient Ijd gesloten gedragen te worden.
De eing mag et n cotat Komen Vuur. Het is ook

Vervoer, Soort verpakking: de producten zijn verpakt in PE zakken. £ orodueen mogen tjdens ht ransport et woden beschdigd ofonbrikbaar worden

‘gemaak.
pslaz Nitoplan p psten met it sonch, Do Kidin dint in e geslten dog, goed gvenlde i t worden apgelagen,beschern de
Kleding tegen s o oro e e it k. ort en o
op kmenemperatur e pas daoma opsaan.

Voldoen aan de voorgeschreven intervallen volgens EN 1SO 13685,
I82em,

iniging: De. product p het ingenaaide abe.
w vnnuthrm Muxumn.\lSUwu:heunen terioal 0°C, gk . koud
7 leken, nietin de d Gk geen wasverzachir

van reflect ot e dock, Spoms o act b

3 i v af gl W AXER

3. Spoel het hele mmg,\uk nahet reigen af met schoon water
enlaat het gocd dro

Het il
aanihusin:

Con webruik visueel de staat van het Kledingstuk. Dit Kiedingstuk moet schoon worden gehouden om functioneel te bijven. Vervang het
Pt witeraer——h
*+ Doochet it meerbe s v e Kiingtkchewen,ofjnge, ovenma dn worden e het il g v et o) vrnder e

de Kleding en

« Reparcer alleen met .mm.. e sioftn e o verisen v g toepasselijke norm voldoen.

. e grond van het oppervlak s bij deze
Kledingstukken verboden anwwu

 Wanncer u alleen het i

oAl d dan hier genoemd is. kan het zijn Kan zijn f

. ascyeli s niet de enig fa het Kledingstuk. De levensduur zal ook
afhangen van gebruik, opslag e.d

. &

i consequente mleving v et gestelde shrkadoct nstan s o' oo e gezndhed v de sl (ot prodctmag it ek e cder
ander )

Vernictiging: anmgu\gwn de Kleding. "
te vinden: - "Documenten te downloaden’

Markering: Ingenaaid label (voorbeeld)

Soort product
Productcategorie

Conformiteitskenmerk

Maeralsamensling

‘Onderhoudspictogrammen volgens EN IS0 37582012
Viatsanduiding met 2 contomaten

Waarschuwing dat het noodzalkelik is de gebruiksaanwijzing te lezen
Waarschuing

Chargenummer
Identificatie fabrikant

Voor verdere vragen kunt u contact met de fabrikant opnemen: Podébradski 260159, Hloubéti, 198 00 Praha 9, Czech Republic
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RU

HH®OPMALNSA

A IOTPEBUTEJEN

H3enme: 3aMUTHAR SUMHAR KyPTKA MOBbIMIeHHOi BUARMOCTH; Tun: LUTON

[
e

pancuoprioro cpeacrsa. Hocuts Takyio o1
CHUISITL PHCK BOSMIIKHORCIINA ABAPIIIEX CITYAIL

TIpiNicpaIt TaKofi AEATETLHOCTH 1 TpOGecCit ARAIOTES S0P PABOTH, TEXIIECKDE
peopn TP ez,

aRHTHO-CTACHTE b YA, e
pador TaX C ABKEHHCN TPaCTOpTH
o somomerponIseh e
T

Buunui naepia:
ButGop nposiaseol cHrvanHon onekal

oupemon Tpeosaten o6ysiomy o Necow

OASKI. D0 OAEKIA NOBIICHNON BILUINOCTH, KOTOpA He 0;KINA GHITh, IPHKPHITa YOIl

— KK 1M TpH TIOGHEX CECTORLX YCHOBHAX, Tak 3t B TENHOTE, i CBeTE hap.
(A1 JOTKEN KA, KTO TIOABPIAETER 1000 cHryana. TORAA CHIHAILNAS OIEATA NOKT CYIECTHENHO

IYAIBANIC MYTET COOBUCHA, CKOPAR MCIIIUIHCKA TONOLIS 1

!.\mmn o earompeme poras oLk (-
3 onperenal inconikati, Soracn oecTAmTO 5
Kl 10K GpeIeIACIOn B SamICINOLT 01 T Dcks 1 XoWspETHN SCION 1

a), TyMaBa 1 IOYBENIOH AL

paboex: e
HenonL 0B 01K
h

po—

Hooc: C

: mewnuit varepua: 100% nomncrep Oxford ¢ nomuyperanosi (11Y) eaoe, wanommiress, i mokianca 100% nomoerep. Caetoorpakaione

ubras:
X (1-3) EN 1SO 20471:2013 Kaace X — 5 5asicnnocTi oF 1101801 T MaTepiiaros.
Make. S0x cnoiicrna :

EN 343:2019 Kaace 4 -pozonenpommaenoerWp
4 Crace R oGy , 2
1 o )
X -

Kancews oxemns:

Konerpywium Kirace oxea coracno EN 150 20471 Kiace oxeaan coraaciio EN 343
Kyprxa — paswiep XS ' 2 Wy d
Kyprea — pasvep M, L u Gome 3 Rai 1
Kiwrer pasmiep XS, S M '
Havter - paswp L u Gomvane 2

EN 343 - Perowentonanisie cpoxt e
Cacayioman TaGIa MPCICTABIACT CoGor

o)

IR 118 OIS AN TAPOOPOINIACHOCT 18 PSSO BEHS ISTPSABIOTD oLt
Rcrayaany 0o

TS oA I PRSI TOMIEPATYPA ORTYAMOGR SPeih, PAANIORAINE AAKCIMATI GPoRH HETDCDBMOH ann (ocki
puny i o
Kan
Tevnepatyps oXpyseaOwEH cpert HR a0 HIRai= 0 RN i i
K e ATl Br s e :
5 0 s 105 o 205 st -
75 e 250wt - =
5 100 e - = =
240 st = = =
5 - - . -
o i apos o
EN1S0 20471 - o
[ o, ~ G = T Oeacn wracea 1
[ atepian | 030 030 I 014
CherooTpaaioumii arepia1 020 013 I 0.10

EN 14058:2017

. s porecriposa b oo psGon 1. 46 EN 1405 -

Cocramrer 0,221 wK/Br, ey, iauiie b raaiay

Cynnapian peKTBIIA TERIONIOMIS OAEKIN Ly PeRILTAT

Cynnapas e i i cpea n°C
soseicroms.
o it 75 B
™
BT [XRTS KRS
T T o [T T o

0,174 21 | 9 24 | 15

0265 13 | 0 19 | 7

0310 10 [ ) i [ 3
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Cymnuapran Lo “Cm npi pasien yposax
AKTHBHOCTI H AUTEALHOCTH BOSICCTBNS.

Ty
rervan 118 Brind” I cpeu 170 B’
o
T T 0 vie Twe
Bu i 8 T 8a | 1w su |
FER - JER | 7 1 [ s |
R ISP D - SN BT 2
o s o | v | S|

y pet pe Tesomaemocrn 5 coormereronR < Permamenron (EC) T0TWATS
it .

EN ISO 13688:2013/A1:2021
EN IS0 20471:201/A1:2016

EN343:2019
HeuTuguKaIIS HOTHUIPOBANNOTD OpraNA, KOTOPLAH HPOBOIL ouenky coormercrmus: NB 1023, Insitut pro testovni a certifikaci, as. (Hucriyr
HensTal  cepripuka, 0.5.), U Tomde Bati 299, 764 21 Zlin ~ Louky, CZ (4EXHS),

Orpamutenns wenousobanus: Y00 00ecHewNTe HALIEAILIT YpOBEHS HULITH, KIK YIOMMILIOCH BHILC, HEODXOMINO HOCHTL OIEXIY BCCria
SHTEIYTON. QN e OMAEA COTPAACATLCH © KUIKIMI XIMIGCIMY BELCCSAME, 000D © DACTOPATELMS 1 TV, Tokk GIezyr e

apeamepun ” sacrel (e 1ok ).
Tocdonamn w ynaxome: npoaykwns Y w e, Caenyer wiGerars,
sk et 30Kk TRCIOFTIPONE

Xpaneme: He Xpauis i MECTIx ¢ PN COTHEHHNH Ty, OJEKY HEOBXOUNNO NDAHTE B HKPHITH, CYXI, XopOUID IPORETPHIIENHX CIAICKIN
HOMCHLCHIX, SAILIGHILIX OT TEILTOBOFO ISTYCHI HATDSBYTELHAX HIIGOPOB, XPRIIIT Ha PACCTORNAIL e NEHGE | NGTDA OT HATPEBITILHL 1PHGOpOS.
Lo ok

Pesuepi: OGomasere MDA 1K couTereaoms o EN SO 13638

O paccurm poct 182 cw. =50

Tlomamn yton - Marcontys 50 ki Crapin, Cpam. xok cnmreTcerah wacpnan npw akchaToR zennepaType 40 °C, , ne nenomsonats BAO-

CPEACTSA 1K CTPKH, GEPERIII PEAIIM CTHPIGH, XOIONOE HOIOCKINI, KOPOTIH OTAIN, He OTGEINBATL, He CYUNT 5 GapaGaHO CYIINIKE, HE LIAT, He

A — WAERE

Pyuas crupia cnerooTpaAMO A€nTLI

1
2
3 3
Tpeaynpenrenne:
. 0 B uncrore,
wuaena!l!
. . pesniep PACIIOPOTHIE WIBL 1 T.1) CHAKACTES yposerss
.o exm areps anci,
. K it TaKoi oA Sanpeera w
orpansicra
o Eem om0 e - i i
o Eemnmaeme 6 i crupaTeca ¢ y O HHCTPYKILIH, TO O1CAAY MOKHO TIOBPCUITS K SNCHHTS ¢

VKAHHOC MAKCHMATHHOE IOMYCTIMOS IO WIKAOR CTHDKI - He CMCTRCHINN (DUKTOP, IO 12 CPOK CYAGH KOMIONEHTA o€, CpoK.
OV ks Gy e, 0 OGO IO, ST
. »

T Comomin Hoseis cTpors o Mo e BOMMERT PHEK, KOTOpHE HoTsT

TARIAT OTACHOCTS I T10DORSA SEI0BKA (HIEE He

0T HETOMOOSTICA B OOCTORTEALETRES, TPCGROBEK JENTORD THTS SHLNTHGA HTAL, DS AT OF TEPCRILCRIX POAMRCTEN, ST
IBRYLINCA HACTINI CTAHKOB 1 T.0.)

Vrwamsann: perympy

Ceprudu it £ wwwcans sarpysamn.

‘Mapiuponsca: mumrrait sk (o6paserr)

Tun wstesn
Kareropies naems

Snax coommercTaa

Coeran varcy

irorpasiss s yxoxa s cooroercsui ¢ EN IS0 37582012

TIpeaympeAAEHie 0 HEOTNOIMOCTH OSHIKOMIETLEK € WHCTDYKILAEH 10 IpIEHEIIO

A e —

y y o Toebpazera v
260159, Froyber, 198 00 para 9, Yexi |
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SL INFORMACIJE ZA UPORABNIKA

Tzdelek: Zatitna zimska jakna z visoko stopnjo refleksivnos

UTON

Jakna se obladi kot

Jakna omogota dobro vidijivost uporabnika v nevamih situacija, tako podnevi v kakrinihkoli svetlobnih pogajih kot tudi v temi,

Kadar je

osvetliena 7 luémi
rometnea e, Obeko e eporai va, kot okl ituscam iposevicn, V tkdem prmers odocv oblocila ko bisveds iZafotveganie

Prmer dejvnosi 0 ope. delo a cesah, vadrievafe prog, asnacike, armbulanins in rebvalas shiba, prone, pobtae siorte, varmoste ogeac,

it

Zgom el akne ¢ vodoodprenprot emens i vplivom 1 e, e 1y, el g et od

Izbira pravilne odsevne obleke 2 visoko vidljivosto po ustreznem razred:
et Kokt potfe s redmetnem o 7a 10 i ¢ adfiwere
le-teh,

it izveds

tinene pobe,povezan 2 deovien, glde 1 vso
delodajalec, dolzen je dolodit in izbrati pravilno vrsto oblatil & pred uporabo

serial: 100% fo x 100 % poliester
Odsevni rak: CSR-1303-6 - 65 % policster, 35 % bombaz, prevleten 2 mikro sicklnimi kroglicam.
o " i preizknt:
EN IS0 20471:2013 Razred X - po povisini opaznih materialov.
X(1-3)
Maks. 50 x
EN 3432019 Razrd 4~ odpomost ot i vode Wp,
4 Razred 1 - odpomost proi prodiranju vodin hlapoy dej 2 be.
1 o Kntrega Gt st vodvem o i e
X
Konstrukeija Razred obicke Razred obleke.
o ENISO 20471 EN343
Jakna - velikost XS in'§ 2

Jakna — velikost M, L i veja

Telownik - velikost XS. S in M 1

Telownik - velikost L in vedji 2

EN 343 - Priporoten tas noSenja

iz jakne in hlaé brez toplotno.

Spodns el o o, 1) 8 sl i st 5 adn e 7 riporden seprekinien s s dls ok pr i s

Rasred
B DR B o RIS [ Tabeln veln 7a swednjo
Temperatura delovnega okolja “C ) o HRaz20 wraw | 9SS R s
= 60 min i 5 min
20 75 min 250 min = =
is 100 min = = =
10 240 min = = =
s - - - - in/ali Easovnimi odmo
ena ahko podl
EN 150 20471 i is X
T Obleke 3. rred T Gbleke 2 razred T Obleke T rzreda
[Material za podiogo I X | 050 [ 0.14
[ [ 020 T [ [ 010

EN 140583

ralicnih asoviih dolzinah

201
To ke il fsiana po i . 4 EN 14058 - sl inkovi oplos sl i el e 0221 OV, ] bl . sl inkovis

Ltacifa
L Hitrost pretoka rraka
KW (YT Tmi
Sh T Th 8h T Th
017 B} I 5 2 I is
0265 ] I 0 1o I 7
0310 10 i ) i7 I 3
Nastala uinkovita toplot Liin temperaturni pogofiokolice v °C i delain otzinah zpostavljencst
Toolaciin Vrste de ki i
o 115 Winn® I srednja 170 Winy”
s T 0t s T
ETI BT [T - sn | b s | in
074 13 [ 7 1 2 s ES
0265 3 12 ) 3 12 s 2 16
0310 N T o | gy | | i)




T ek uirra xmovnim ek i varnotieprdpiom i 7 Uredho U 2016425 i drogis omenjnin stndacdon. 05 i
sredsty 11 katg

ENISO L3 0LyAL22N
N ISO 20471:2013/A1:2016

EN a0
Notificirane osebe, ki je irvedia oceno skiadnostiz NB 1023, Institut pro testovini a certifikaci, .5, (Institut za preizkuSanje in certificiranje

dio . Tomise Rt 28,7642 Zin - Louky, CZ.

Omejitey :moa s nosi e o capea. Oblekane sme pri v ik s ek kel

prediem 3 opl o agn)cm red

wdi
Tdl 0 pekian  PE vitke, xdelkow se med pevosom e sme peskodovat i anii

Prevor,
Sneanjvenil e e 2 e powedn o vciobo Obok e v sy sprh, s dobro s s, St pred et
vrotino grelif eles, shranit najman] 1m od greih eles. Ce f obleka mokra, fo pustite posustipr sobnitemperatur n ele nato sranite
Velikost: Ustrezajo predpisanin inervalom po EN IS0 13655
isino 182 em. Doval je 5%
it ket
Gospodinjsko vdeievanje: Najvet 50 clov prni. peritc Kt st M. 1 40°, ne uporablc pralni sedsie B, blgo prnie, Hladn i,
ne belie,ne susie v roju, ne ki,
Rotno diséenje odsevnih trakov: 1 Yoda40°C - faa et ki, il fina ktaca
2 Bl prin oo e AR
3 i, s -
scnanasale na livos

Opuin:
N dv

o uporaho s ol il preverc OBk s mors Vv i, doxtane unkionin. € o umaana s e, o
oo e
o b abrab zardi ind 2

ablke i adelek posajs nevtezen v i zgore navededh pevi n ehnih prcpisov

. mateialov in blaga, ki

. elovnik, a v

1 Comemo bk ol n

© Navadon maksnalno Bevil ki Stens i i doik, povesn + sk e shiele. 25 {en doba bo odisna o uporshe,
shranjevanie it

« Ostrost sluha in perifmi vid st lahko motena, ce je obledena kapuca

. i situacij

» ez, i b porablat v okolistinah,

ki funkeij npr. kot za5ita pred toplonimi Kolizija 2 giblivim del troja ipd)

ok predpe
12javo o skladnosti boste nasli u: www.canis.cz, pri posamezni izdelkilh v vrstici ,Dokumenti 72 prenos®.

Ozmake: Vit etiketa (vzoree)

Tip izdelka

Kategorja izdelka

Znamka skladnosti

Surovinska sestava

eogramiwrdrzvanja o EN 150 37582012
Oznaka velikost z 2mi kontrolnini dimenzija
deogtam st sKiueno  uslaenm sndardorn
Ideogrami 7aSSite vkljuéno 7 usklajenim standardom
Opozorilo na potrebo prebrat navodila za porabo
Opozorilo

Stevilka

demikac poizvajlea

V primeru drugih vprasanj, pros

imo, da Kontaktirate proizyajalea: Podébradski 26059, Hloubtin, 198 00 Praha 9, Czech Republic
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INFORMACIJE ZA KORISNIKE

Zaititna zimska jakna visoke vidljivosti; Tip: LUTON
Jakna se korist - radi s 0 odeti it
Jakna omogucuje dobru vidljivost korisnika u opasnim sitiacijama, 4 to preko dana za bilo koje vidljivost ko i nocu prilikom osvetljenja saobraainim
i, S ok s el ki stoscama sl b f o, S ond o ¢ i i s sl b o Kot Reelon plok

moze smanjit sve rizike u

Frimet e s Kot s 1 primer adovi na pufevima,odrzavanje pruga, ambantn § spsilcka oz, ssabrca, bezbednosne agenure posianska sluba,
manplcis e o gl oy motoma ol o
Gomyi materijal jakne ima

(npr. od kise, snega), magle i iage zemljc.
K mors bil izadens po speijslim potrbama koje s zvisne o v adova, s ik
g e polodavac obaven e G ol 16t g odecs oS s i ot

materijl: 100 ) premazom, losa | posiva: 100% poes

Reflckane trake: CSR1305.6 657 polieser, 33 pamuk, presvuéen mikas dakinim pela.

Piktogrami riene probe:
@ xa3) [es Kisax s
max 50x "
3 13 K - oo i o W
4 Kise 1 -opomosta R “ograniceno “
1
X N o gotovog devog rdmeta  isom o e s
e odeée:
Konstrukeija Klasa odece deée
prema EN1SO 20471 prema EN 343
Jakna — velitina XS S 2 Woid
Jakna - velitina M, L i veca 3 Rec 1
Pruk velicina XS, 8 1M 1
Prsluk velicina L i vea 2 °

EN 343 - Preporuteno vreme nosenja:
U sledetoj tabeli je uputa koja objasnjava uticaj propustanja vodene pare prilikom neprekidnog nosenja zavisno od temperature na kojoj se nosi. Maksimalno.
i a

T
1) Re> 40 2)20-Ret= 40 HRZ20 Tabela vazi za srednje fzicko
Temperatura radne sredine mPa/W mPa/W PaW opterecenje M = 150 Wi,
S 60 min 105 min 205 min Z sundardn osobu,
20 75 min 250 min - = elativnu vlazmost vazduba
5 100 m - = = 0% e v e
i O = = = varda) =05
Saotvort nameriein 2
veniaciu il sa
5 . . . . im prekidina
i, e s e
i produzen
EN150 20471 - Minimalna p um
T Kisa odeic T Risa odeic Ria odeie 1
[P 1~ posiava [ 050 [ 050 o1a
[ Retao-reficksnimaeral [ 020 [ 0.3 0.0
EN 140582017
Ova jakna, 4.6 EN 14058 - pl izolacija i, Rezultat je 0,221 m*.K/W, videti tabeli dole.
Dobijena efiksna toplotn zolacij odeée L okolni uslovi toplot u °C 72 toplotnu rvnotezu u raznim veemenina kspozici,
Tootaiin Sttt Korton 75 Wiar
Braina toka varduha
m KW 04 mis ms
8h T 1h 8h 1h
[Xi) a1 I 5 B3 s
02065 s I 0 i 7
0310 10 I F) 7 3
tacja odece L § — wremenu ekspozicie,

3

1



Trolaciia “Akdivnost Korisnika prillkom kretanfa
- Iagana 115 W/m? [ srednja 170 W/m*
KW Brzina toka vazduha
Yy Tms 04 mis Tms
[ T sho | 1n sho | ih 8h |
0174 [ [0 [ 7 1 2
0265 3 ) E) 12 18 2
0310 2 1 3 | 8 s ] 36 ] |

it fe s s asovnin gk besbednosnin acsims prens Odred () 2016428 st pamcnin sandardina. Secisvs

liéne zagtite IL. kat
E EN1S0 136882013/A1:2021

EN IS0 20471:2013/A1:2016.
EN 3432010

i: NB 1023, Institut pro testovini a certifikaci, a.s. (Institut 7a testirany

a. ), tF. Tomie Bati 209, 764 21 Zlin-Louky CZ.

Ogranicenje koriséenja: Za Kao Sto upotrebe mora nositi zakoptana. Odeéa ne sme doci u

ddic s iy B s, e s s redsvima 7 rmadivanse | varom. Neophodno Jo upasareje. d jé povebe Hbegavat prkomamo
otkidanje i sL)

Transpor. iy mizvod: s plau PE es. Tokom ransporata prfodi v s e it i

pakoy
enje e asavlac ma mos koje direkino deluju suncani zraci. Odeca se mora cuvatl u zatvorenim, suvim dobro ventiltanim magacinina, Cuvati

mmkmm mors radine, et miimaln a adilenas | m od opionh ivors. UKOHKo i 0deca mokra,osavie o da s anu n sobnd emperaar, ek

onda ju smestite na mesto 7a to odredeno.

Vetitne Odgovar popinim inevlima po BN

0 13685,

Odravanje  &senje:

Domaécadeivanie: ks 0 iy pran. o ma ks o 0 . nc kit IO st 12 prae, mims marilcis, sudeo
. kratko cedenje, ne Korstte sredsiva za beljenje, ne susile u masini 7a su ne peglajte, ne Gistite hemijskim putem. Ne upotrebljavajtc

RN it L - P - =3

5 o et el odlo e e g o

meding

prania odrnosi
Upozoreni
Dabi sacuvala svoju udistoéi il
inledela neodlozno je imenite 70 novalt
. b i
iy od smish tehnickih
. < i mateija koji
. o povrs il ograniéeno
o Akoeitedn cunsjte s e nego
. » je navedeno, zove funkeije
. jedini faktor od. [t skladistena i .
*+ lrion e oo s bl ko et ol
. situacij

i
itkon dotednos prdravansognaiens vt 2 poteb ne st e ko gl ugrozhi sl rizvod ne sme bt ke oolosis keje
.

Likvidaci spaljivanjer.
i wblenot ot e woocatss o pledih ot i ek kot 74 Bressmanic

Oznake: Na prisivenoj etiketi (Uzor)

Tppvionts

Kategorija proizvoda

Znadia sogiatence

Sastav materijala

Pldogrami 2 odzavanjo EN 150 37582012

Ozmake velicina sa. i razmers;

Pikiogram zaite ukl]ucujucl ‘hamonizirane standrde

Upozorenje za neophodnost &itanja upute 7a upoitchu
zorenje

Identifikacija proizvodaca

U sluéaju nekih drugih pitanja kontaktirajte proizvodata: Podgbradski 260/59, Hloubtin, 198 00 Praha 9, Czech Republic
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LT INFORMACIJA VARTOTOJUL

Produkas: Gerai matoma apsauginé Zeminé striuké; Tipas: LUTON
Paskintis: Stsiuké dévima kaip
St e

i iy ikin) asmen) pvoingose stuaioss ek i sant be kokam apvitinui, ik i o,k ot preond
drabuzius turéty naudoti Kickvienas asmuo, esants tokiose sitacijose. [spéjamasis s veju gali Zymiai sumazint neluimingo

a. Sivos aci imasis drabu;
i i Kai veliy ovysdsa g B, . o am Kl Skt s dorol, st gmmum acanos be g b,

e

Tinkams ool sk e, pogl ko Mg, Susis poskimas. i ke pogl spcifinis ekalavimus, susiusis s dabo

Vieta, priklausomai nuo rizikos pobildzio ir konkreciy salyy toje darbo vietoje. U2 pasirinkimg yra atsakingas darbdavys, js privalo nustatyt i irinkli teisingg

prango i da prc pradedan 3 oot
s -

w pildas i s 100% pliesteis
d c listeis, 35 % medvil
Piktogramos, atikti bandym;
EN 150 204712013 Kiasd X — pogal geral matormy mediag ploty,

X (1-3)

maks. S0x b

1 ST Kk 1~ e g ¥

1 Kiasé 1- L

X X b
Drabuziy Kasés:

Konstrukeija Drabuziy klasé Drabuiy Klasé

pagal EN 150 20471 pagal EN343

Striuke — dydis XSirS 2 Wy: 4
Striuke - dydis M, L ir didesnio dydzio 3 Re: 1
Liemen - dydis XSS ir M 1
Licment - dydis L irdidesnio dydzio 2

N 343 - Rekomenduojamas déxéjimo laikas:
Toliau parodyta fentele - tai instrukeija, paaiskinanti vandens gary pralaidumo jtaky rekomenduojamo drabuzio dalies nesiojimo laikotarpiui, esant jvairioms
aplinkos temperatiroms. Rekomenduojamas maksimalus nepertikstamas pilnos aprangos, sudarytos i striukés ir kelniy be Siluminio izolscinio pamusalo,

Kiast
I —— DR 40 3 0Ret= 30 HR=20 DR.ET5 | Leniele galijn vidutinei fzinei
Darbo aplinkos temperatiira “C mPaW. mPa/W Pa/W. mPaW. apkrovai M = 150 Wim’,
3 0 min 108 min 205 min B Sndartiniam_asmeniui,esant
20 75 min 250 min = = 5% i oo g
is 100 min - = = it o arii (oo
o 340 min = - - D v 05 m
Su
angomis irarba nesiojimo.
s - - - - penkonis dting
ikotaryis gl bar paiginas,
= el
EN IS0 20471 - mix il i i is irSiaus pl m
Aprangos Kasé 3 Aprangos Kast 2 [ Aot |
[pagino modiogs om0 o0 i o |
| Atspindint medziaga 020 013 | 010 |
EN 140882017
BN ilumos L Rezultatas - 0,221 me KW, 7. toliu lenils.
Gauta drabui efekyi Situmos izoiacija L i aplinkos o sl c Lok
Tzoliacija intis jas 75 Wim®
e o i
m KW 04 mis. 3mis.
n I in n T ih
0174 21 I 9 2 [ H
0265 5 I o 19 I 7
0310 10 I E] 17 I 3
Gauta cfektyvi drabuz i Lo @ © Ktyvumo lygiams ir cksporicjos
Jaikui
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- Tengva 115 Wint Viduting 170 Win®
m KW
s S 0 ms Tmis
[T 8h_ | T sh | ih
0174 [EN 0 s | 12 ] [ ]
0.265 3 | ) 9 | 3 1 | IET 2| <16
0310 FE R T P — T T3 E— 7}

‘asmeninés apsaugos priemonc.
N ISO 13688:2013/A1:2021
EN ISO 20471:2013/A12016
EN343:2010

Sie drabusiai atitinks pagrindinius higienos ir saugos reikalavimus pagal ES Reglamenty Nr. 2016425 ir kitus minétus standartus. 1. kategorijos

i imas: NB 1023 fa certifik B Bandymy i sertifikavimo
institutas', . Tomise Bat 299, 764 21 Zlin - Louky, CZ.

Naudojimo apribojimai: Kad bity ustikrintas reikismas apsaugos lygis, kaip nurodyta aukitiau, apranga tur bili visada nesiojama uisegta. Drabuj reikia
‘sugt o sl su syt chemilali, s su ikl i 00 gns. Ta o eiia Vgl didesio sk spgdinme. 3 atspindindiy daliy
(pemlisimas,nplinas, i pan

PE mals. " aret, kad g
Lalkymas: Nelalkyt vietose, velkiamose uesmgmn saulés spinduliy. Aprangy biina laikyti uzdaruose,
nalia

sausuose, gerai vedinamuose sandéliuose, saugoti nuo

Syt pindulvjamos s, ikt jn miimali | m e Sidytuvy. Joi drabuzis Slapias, palikite jj isdziiti kambario temperatiroje i ik tada

padikite | lakymo viets

Dyl Ammka nusatyus inervals pgal stndar EN 5O 13685
aukitis 182 em, L

5%
Prictitra namuose: Ne daugiau bl Maks. prie 40°C 1 i BIO tipo salbinsa priemoniy,
g il Shom i Nemaadokte mnkSHk I
Rankinis atspindio foosts vyt 1 Sindo 30°C (\glnu:mmkzmwkmuuh\ Kempiné arba velnus Sepetéls
2! Stelnaus veikimo skalbimo pricmoné arba valymo priemoné W =
b Nu\mhmpmtka\auun:qdrzhufy Pl g i = KERR
Ferplimas: y
o b3 palak . Kad ilaikyty savo funkeij. Je ye visiSkai stertas
Jiegetmisphmbmvia
. . i pan), Iygisir
dot
. o nga
. Ju pavisiaus yr draudiamas arba pribot
2 et ik e, i, Kd it sy e
. nurodyt kit k.
. i ventai ’ 5

priklausys nuo. muu,‘m.. bado, laikymo r .4
oujs

am,m e mrotor i pokirin nckyh ko o, 4 s s s vl it roduko nesina

naudoti tokiomis
)
e

ite tia: i juostoje ki

Zyméjimas: sifta ctkete (pavyzdys)

Produkto fipas
Produkto kategoria
Aitiktics zenklas
Medziagos sudétis
Priezitros piktogramos pagal EN IS0 3758:2012
ydzio 2yméjimas dyiem kontroliniais matmenimi
Apsaugos pilogramos, iSkatant e} Sandania
Apsaugos piktogramos, jskaitant suderintaj standarta
Nurod i

Ispéjimas.
Partijos numeris
‘Gamintojo identifkavimas

Papildomy Kausimy atveju prasome kreipis | gamintoja: Podebradsk 260/59, Hloubati

198 00 Praha 9, Czech Republic
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FELHASZNALOI TAJEKOZTATO

irtonsigi @likabit; Tipus: LUTON
ithatssigi ruhdzat, amelyet mis ruhzat vagy felszerelds nem takarhat cl. A
sz parin st il ititsit o

Lithatésiy
Rendeltetésspert hasmilat: A obi gl izt viseleds - oy 1
kabit barmilyen fenyviszonyok mellet, nappal és s6tétben - kzlekedés eszkozok limpiinak fényét visszaverve -
LeekTIonbsai vessdyes hlysetekben. £ rhanomik hasenlata minden yen heyeetben 163 szomélynek jvaset Tyen cacben 6
jeenttsen csokkenthet a baleset Kockizatit. Példiul a Koveikezd tevekenységekidl van 6 ko, pilyafenntardsi, orissiasis, véssheyse: mntén,
1
el etk 4z sdon ik el 0
éncl 1 kapesolatos speciilis

lithatssigi ruhiz

A Jabit e anyaga ond 6 vimnyok . 6 ). kid é lneihesy s viilo
Tithatias iz Kvdlontisir » murkabelvn  Kockivmok posival £ 2 dott munkahely kenki ik ki
ok okl . A vt kil i ok még sl il ot Kl megharrom s Kidlaan  meatells rbatpust

anyag: OXFORD 100 % poliésier poliuretin (PU) feliletkezeléssel, betét és bélés: 100 % paliészer. Lithatdsigi csikok: CSR-13036 - 65%

oo kel bevonva.

™ lsozom:zms Xosztil

yul\eszler e pamut, mikro ivey
Piktogramok, clvégzett vizs;

= felting anyagok feliletei szerint.

X(13) | s P — :
max
50x
4
) ENU32010 4.y s el W,

X Kész ruhdzat elem vizsgilata esdtoronyban - nem vizsgilt
Kiviteli viltozat ENTSO 20471 szerinti rubaoszaaly. EN 343 szerintl ruhaosztily
Kabit - XS és S méret 2
Kabit - M, L és nagyobb méret 3
XS, és M méretd mellény 1
Mellény - L és nagyobb méret 2
EN 345l il ditaram:
A kivetkezd ek vigizitereszts ki Kilonbozd kimy ajinlot foly
il teljes Slidzék folyamatos viselés idStartama (min)
Osuily
= 150 Wim* kizepes fiziolégi
‘Munkakbmyezet homeérséklete DR=0 2)20Ret=40 HR=20 DTS | el s et enéiye,
R wPuW W mPaW AW | 50%-05 rlat 0
60 min 108 min 205 min - st i
75 min 250 min - - Vonatkozb tiblizat.
I 100 min - = =
i 240 min - - - A viselési id6 hatékony
- = = = seellozinyilisokkal ésivagy
= jelzés: korladlan viseles dariam seinetekkel meghosszabbithato,

EN IS0 20471 -a -ben

[ Sowihanik | Zowinbk | T ovtlyt bk
[Aliranyag I o I 050 I o
[Fenyvisszavet amyag [ o 03 o

X s

201
gl ... EN. 1405k kovtelénysink gt kel s  Eved oylogs g LAz ety 0221 W, lisd sz

e quamn at
& exporicios idok mell

o mérslet viszonyok °C-ban
Seigeties WG felhasenis 7 Wi
e Levegiiramiis schesséy
" 04 mis 3mis
D ™ D ™
DR o 5 % s
365 0 g 0 7
5D m B 7 3
TS Enyleges MOIGEeI Ty Kormyeset ROmérsaket vivzonyok “C-ban Kjerve Kilombozd skinitis sz 5 oxporieds Howramok. el

hicgyensilyhoz.
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Srigeteles Mozgasban 16v6 felaszndlor tevehenysége
Tae Kinnyd 115 Wim* Mérséhelt 170 Wim*
KW
Levegiiramis sebesséy
T T T T
8n i 8h n 8n i 8h h
017 3 0 [ 7 1 2 § a
0265 3 EF 9 3 ER i 16
0310 BT 6 B el 36

2016/425/EU rendelet,

tegiridji eqyéni vidaeszkioz
EN ISO 13688:2013/A1:2021
EN IS0 20471:2013/A1:2016

EN343:2019

NB 1023, Institut pro testovini a cerifkaci, .5, 1. Tomisc Bati 299, 764 21 Zlin - Louky,

A megfeleliségértékelést elvégzi bejelentett személy azonos

Hasznilati Korlitozisok: A fent videlem biztosi ruhiza Kell viselni. A ruhizs

Tolyékony veyi anyagokkal, oo ldiuari, valumit izl & sl e s, Kimsen o fenyvisszavers részeken e

szintén kerilenddk.
it

atemékek PE zacskokba it sord g Kirosodhatnak
et itet hlyek it 7ir,sziraz, 0 szellz6 raktdrban, hot sugérzo édve, azokidl legalibb | m-re
Kelltirolni. Ha a ruha nedh o

el egfllnel o EN IS0 188 sl erallmoloh
A dgra késziinek. A

talilja
-on, ne haszniljon BIO mosészercket,

Otthont olis: el 50 ot ek, s ekt moss. i A0
vt férnt i i o e i g, e sl O
L e ey ok WERERR
2 il s iy it =
5 M T
o it lidonsy

imél6 dpolas, hideg datatis, ovid

Minden hasznilatba vétel elte ellendrizze le o ruba dllapotit. Mikbdképessége megdrzése érdekében a ruhadarabot tisztin kell trtani. Haladéktalanul

eserdlje ki, ha tartésan szennyezett vagy Kifakult!!

¢ A bt pdglak st (imakalin, Kiyiadhen, 11 tag kel ehikonyudis, & vk ot i) et cskhen o ek eyt
. ésigy

A i 2

A o tilosak vagy korlitozortak.

. iben a mellényt kil haszndlai, kirjik, a6l Hihatésigi ruhik

Ha a terméket a fellnttett mhnl}nklﬁl elérs modon haszniljik vagy npnl]ak onksenchetvagy megioshat ki,

A tiszitsi eiklusok feltintetett maximalis szima nem a7 egyetlen a ruhadarab dlttartamit befolyisols tényezok kizil. Az élettartam a haszndlat, a trolds

stb. mikéntjéts s fige.

oo aballis & frids i o
+ Semmilyen jol Hithat parantilni az abszoldt ithatésigot.
o dakulask ki olyan kockizat ényezdk, el e a termék
homérséklet veszelyekkel, gépek iy ' i
@ o oy el rendeltk iuhql)nzz‘!k Megsemmisités clégetéssel
N mesteeloési mi et allins " részben.

Jelilés; Bevarrot cimkével (minta)

Termék tipus
Termékkategoria

Megfeleloség jelzet

Anyagdsszetéi

EN IS0 37582012 szabviiny szerinti karbantartisi pikiogramok
Mérejelslés 2 ellendrz6 mérete

Biztonsigi pikiogramok, beledrtve a harmonizdlt szabvinyt is

Figyelmereiés N
Gyinisi téel szima
Gyino

Tovibbi kérdések esetén, kérjik, hivj

ayirtit: Podebradskis 260/59, Hloubélin, 198 00 Priga 9, Crech Republic
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RO INFORMATII PENTRU UTILIZATORI

ie pentru farni cu vizibilitate ridicati; Tip: LUTON
inte cu vizibiliate rdicats si nu trebuic i fie acoperit de alte haine sau

Produ Jachetii de prote
Jacheta se poart ca imbricéminte exterioard - este o imbrica

Scopul ut

echipamente.

st fchets prmite o bund vt 8 wilztonl . in toate condifile de iluminat, ¢t 5i pe intuneric, Ia umina
milac de mnspar. Folsien asti aricl de brieimine et rsomandrd ol persoae cxpus I sl de s, Inun sl do ez,

mbrichminien e avenzarspont educe semmificatsiscul d acciden

Excmple o aciviafpor e po il de comunicat,mrneres el feae, senvi de shbrtt,servci ambulator i de salvare, ransporul, e

gl e de i, et de maniplrspe platfore cu eplsrs  ioseclorde ranpor

Materialul supe ), a cefi i umezelii din sol

g i i N A R et orspunztat sl slevan, mbui alzatd n e do v

in situafi periculoase, atit pe timp de

spsifice ot o ol de el n fncede tpu o ds sl conrte e ol de mund n vk, O atelde e e esponsbiioen
angajtorulu,acesta avind indatrirca e a stabili i alege tipul coreet de imbricaminte inca inainte e wilzar.
ial: 100% policste, Oxford . captuseala: 100% policster
%% polieser, 35 % bumbs fibr de sticl.
Pictograme, teste rctunte:
(13) EN 18O 20471:2013 Clasa X — i funciie de suprafaja materialelor vizibile.
max. SOX | Numarut pastreazi
1 NI Gl errs e eV
1 Clasa 1 rezistenta la i R “timp I “ cons ’
recomandafi
X X~ Testarea aticolului fint de mbriciminte in tumul de ploic - nu a fost estts
Clase dei
Structuri Clase de imbracaminte: Gl de brichalai:
conform EN IS0 20471 conform E?
Jachets — mirime XS 5i S 2 Wi d
Jachets - mirime M, L s mai mare 3 R 1
Vesta mirime XS, 5 5i M 1
Vesta - mirime L i mai mare 2

EN 343 - Perioada recomandat de folosire:
Tabelul urmitor reprezint instrucfiunile care va explicd impactul permeabiltiii vaporilor de apd asupra folosiri nefntrerupte recomandate a articolului de
imbriciminte, in medii cu temperaturi diferte.

Perioad recomands i de

deatuit din vest 5i pantl
Clasa
B DR.=40 2)20Ret <40 20 ot RIS | Tabelul este valabil pentru o
Temperatura mediului de lucru 'C e e 3)R=20 mPAW, s N
5 60 min 205 min - 150
2 75 min - = pemosn sy o
is 100 min - = - a_aeului S0% si vitezd a
10 240 min = = - vl i de )
Cromte e de
5 - - - - acrisie sifsau cu pauze
temporal, perioada de.
folosire poate i prelungid.

— senmificafi: perioads de wilizare nelimitaii

ENISO 20471 - Suprafata inm?
[ I i I i 2 I i 1
[ [ 050 I 050 I 014
[ Materia retec i 020 I o1 [ 010
EN 140882017
Aceastd jachetd a 3 art. 4.6 EN 14058 - i tatd Ly, Rezultatul este 0,221 m.K/W, a se vedea tabelele de mai
jos
imbricaminiei L uritorin °C, in "
Tzolatic Cellator Ty poare 5 Wi
Lo Viteza fuulu de aer
m V. 04 ms 3mis
Sh I Th 8h T Th
[z 21 I 5 24 I s
0265 ] I o 1o T 7
0310 10 I E] 17 I 3
 rezulah  imbricimintei Ly i nconjuritorn°C, in cazulunor
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Tootatic i
Lo wsoari 115 W/m* I medie 170 W/m®
KW Viteza fluxolui de aer
s T 0t ms T
in n in sn W n in
074 13 [ 15 7 1 s E)
0265 EN T C | 2 | 6
0310 SR T o | s | 5 | 553

A rubanemik megfelelnek a 2016425/UE. rendele
ENISO 13688:2013/A1:2021
ENISO 204203 A 2016
2

iy Ttmm: Bt 299, 76431 Zin~ Loy, CZ

val mint az emlitett szabvinyok alapvet higienei és birtonsigi kovetelményekre vonatkozo
ia 11,

NB 1023, Institat pro testovini a certifik incercri si

estrieti entru a ofer un nivel corespunzitor de protecic, asfel cum este specificat mai sus, imbricimintea trebuic purtatd intotdeauna
mbricimincs m posi ve n comac e b chimice fnides i prncisl o sovon 3 4 fo. e ecomandad s el Qe mecanc
exagt s s i (e G, o)
Transport, E Este ] produselor i timpul transportuui.
Depozitare: A nu se depozita in locuri expuse la | uscate, bine acrisite, fnt-un loc ferit

b nchise, acris
e s sceon e ncilie 13 0 disah 5 i 11 dsscesen, T carl - e bR e e, gl v acis
temperatura camerei, apoi depozitarea acesteis.

‘Mirimi: corespunzor nteraleor specifiate conform EN 150 13685,

i 180 cm. +5%

i I produsult

It e Mo 30 i i, progr pnn s, Mo 40 €. el detren B0, i v, i b e
anuse b, Tolos basam de e

o s s e e
o v ol bt e
o e i i GXERR

wainte de Penirua nfocuifi

o Ase verifica vizual starea imbricamintei
imbri i pr

¢, recar, 0 moteriall a nivelulde protectc
mbriciminte s educe far nsems i tehnice de mai sus.
. Awp ! » elevante
. funti d . 2 acestor articol
oo o resiogona
. D 0 mbrica
. i it cel spcifica, func o a
o Numinl i factor i articolul de mbricaminte. Durta de viag depinde
5 de modul de utlizar, depozitare, e
+ Calfme sl vderenperifeript. i perurate, i il Gl o
Duci s e sl e il uparﬂwun e ar pteapune i pericol st ulzatorut (rodusa s o il et el e
protetic, de s 1c)
Elininare: Tocale. Ei
e is.cz, pentru fg Jdus, in ba
Identificare: Etichedd cusut (model)
“Tip produs
Categorie produs
s e conormise
Comporitie de mate
Picprme e confom EN S0 37552012
Identificare mirime prin 2 dimensiuni e control
Pictograme protecic. inclusiv standarde armonizate
familiarizare uilizare
Avertizari
Numrlot
Identificare productor
Dack avefi intrebii suplimentare, vi rugim i contactati producitorul: Podébradski 260/59, Hloubétin, 198 00 Prahia 9, Czech Republic
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INFORMACLIE ZA KORISNIKE

Zastitna zimska bunda visoke vidljivosti; Tip: LUTON

Namien apotrebes ko s s b g e - oo s viskevidivo e e poleid dg o predne

Jakna je dobru vidijivost korisniks

ok ssom

smanisisk ol
mjer

im situacijama, i to kako

u toku dana po bilo koj

i im svictlosnim wslovima, tako i tokom noi pri
ajog et Svalo o i ikoion i siacisns 5cbas b 8 kors a oo U tom shbej reflcksives ocjée mode veoma mogd éa

st Kod koji se ova odjeéa krist,pored ostalog su § radovi na i, v sz, ssnaci, ambulnin § st e, prievor
sicno.

Gt el ok i s zavriow ohada 1 b proty neumu..m remensn prilka (e od ks, sujeg), mage | viage zenie. Birne
Kiasi s

odgovarajuce refleksivne odiece visoke vidljiv

i opasnosti 1

Porodvar

Obavezan je da

jal 100 %
-130:

i obloga: I

3.6 65 % plister, 35 ° pamuk, oblosen mikro saklenim perlam.

e pravitip i
% polieser.

‘pranja nakon kojih odjeéa

ENTSO 20471:2013 Klasa X - prema povisini vidljivih materjal.

reflcksivnosti.

4 EX SO K - o s ol ¥
1 aw ke " Vidi tabel
X
lase odjece:
Konstrukeifa Kiasa odjece Klasa odieée
prema EN 150 20471 prema EN 343
akna - velicina XS S 2 Weid
akna — veligina M, L i veca 3 R 1
Prsluk velcina XS, S i M 1
Prstuk veligina L i veéa 2 )

N 343 - preporuteno vrijeme nosen]

nj
Tl o s 22 o ks propusost dns s preprens Kt e ok s, it epestrn ok

i od jakne i pantalona bez toplinske izolacijske podiog

Preporucuje se maksimalno neprekidno vrjeme n
Klasa

. DR30 B 0Ra=40 HR=20 | HR.=15 | Tabelase odnost na prosjetno ko
Temperra e ootoe ¢ |50 meray el I
3 60 min 105 min 205 min - licu, relativnu viaznost vazduha 50%
20 75 min - - rzinu vietra (stnujanje vazduba) v
is 100 min = = = s,
10 240 min = = = ili
s - - - - se produzit

i Vrijeme nosenja nije ogranizens,

EN 150 20471 - minimalna neophodna povrsina vidljivog materijala u m*

i ke e e e e
3 2 1
[ Mgl ot i 50 i 050 I "]
Retrorefckivni materal T o0 T 013 T 010
i

EN 14058:2017
Ova,

46N 14058 -

L Rezulttje 0,221 mEKIW, vidi bl spod.

Rezaltirajuca cfikasna toplotna izolacija odjeée L i okolni toplotni uslovi u C 7a toplotnu ravnateZu u toku rznih vremena ckspozicij.

Tl Stoject orianih 75 Wi
i vazduha
KW Gams Suis
Bh T Th $h T ih
21 I 5 2 I is
3 [ 0 19 | 7
10 I ) i T 3
Reail I i “C za toplot u n [—
“Nktivnost Karfsnika w pokrets
I srednja 170 Wim*
Ty Tun Odis S
s i 8 [ s s h
017 [ o 15 7 1 s -
0265 3 EF} 5 3 B} 2 ‘16
0310 R T P — s | ] | )




Ova odicén je u sklad s osmovnim, igjenkin | esbjednonim v prema Dieeivi oo pariamenta i Vijea (EU) 2016425 § o
pomenutim standardim: tvo licne zasite Il Kategor
N TS0 1360 ST

c € EN IS0 7LD A0S

n.m.urk.m.ou.smmg lica koje je utvrdilo podudarnost proizvoda: NB 1023, Institut pro testovini a certifikaci, as.,t. TomiSe Bati 299, 764
21 Zin. Loy, C

Ogranicenje prim , ;D bis cheriedi pravlnnivo e prema uvijek mije
i etnosina i i 5 o I vatrom. Neophodne Jo - egevate prekonyem mehameko ofememe W e, 0\m=n]e rettoreflektivne
ki i ot (epane, mebaniho oscenf )
Transport, vrsta pakovanjas proizvodi su pakovani u PE vreticama. Proizvodi e u toku transporta ne smiju oSteit il uniti
‘SKladitenje: Ne ostavljajte na mjestima sa dirckinim suncevim svjetlom. Odjecu €uvaite u Zatvorenim, suvim, dobro provietrenim skladidtima, zaStienim od
Zratenja grijacih clemenat; cuvati na udaljenosti od najmanje 1 m od grijacih lemenata. Ako je odjeca viazna, pustite je da se osuSi na sobnoj temperatur, a tek
onda ju stavite u orman.
elcine: Velcine odgovars propisni tenlima prema EN 50 13655

1826 e£5%

Odrzavanje i &
Simbal 72 cdezavan proivoda alaze s m iveno ket
Nain odrzavania: Maksimalno 50 ciklusa pranja, operite kao sintetiku. Maks. na 40°C, nemoje koristiti BIO sredstva 7 pranje, rukujte palivo, potrebno je
isilivat e it u peglti, ne gistiti hemijski. Nemojte koristti omekSivac.
1 Voda 40 °C - fina mekana kepa il spuzva il fina cotka.

3 i e e e WAERR

prania Vezanih za i

Uposorene:
Prije svake upotrebe vizualno provjerite stanje odjece. Ova odjeéa uvijek mora bii Sista kako bi ostala u funkeiji. Odmah ju zamijenite ako je vilo prjava,
gl ko bl s o

. . sbrazija, . otvaranje licno), e, W post
tehnickih

s K Aeksivnog materijala i zato 2 ograniceno,

. smatajtc da on

Tckum et krons 1 kg e oo g i osapams s odetom ke i u sladu s preporukama, o doi do
e u st unkei
+ Mo e dopent o ko o e i ko ks e o ik s, 2t sk i ravis o i ot v
i

O sl e vid mogs i s sk Kot ok v

siuacij.
pm, i ko mog da gtors e Kok pod wlovom upotrbe u skadu s namjenom profzvoda (proizvod e e d e ki ok
zauvay g sepen s primjr, i o tolonih ik, St o zahvacanj pokrsni diclovima masin 1.

Nacin likvid:

s kod edinit T
Omatavanje: Prisivena etiketa (ip)

Vrsta proizvoda
Kategorija proizvod:
Qrmaka ol
Sastav materi
oo adsovar prems EN 150 37552012
Qg vlcine s dvie kot dimeni
eogam st uslden s

renje: pazljivo procitajie upumw 2 upotrebu

Identifikacijaproizvodata

Za dalja pitanja molimo da se obratite proizvodatu: Podébradskd 260/59, Hloubétin, 198 00 Prague 9, Czech Republic
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DA

Produl

FORBRUGERINFORMATION

Beskyttende vinterjakke med hoj synlgheds Type: LUTON

for brugeren i
. er e Syn

Som amendeiesciocmpier kan nevnes v,

Tor ulykker.

o ke i ks oy, ek o wides

hvor der
Overmaterialet pa jakken har en vandiaet averflade mod dirligt vejr (fks. regn, sne), thge og fugt fra
synlighed frdonpigeldende Kasse underhensynagentl d spesifke bhov p arbeidspladsen. skoypen o dekonket ol i areidspladsn. Dot

ambulance: og

rden. Det er vigtigt at vslge det rete arbejdstaj med hoj

% U) b 100% polyestr.
Rellekssrber CS 1303 A 5% e e 33 ol ke it
X(1-3) | ENISO20471:2013 Kiase X —afhengigtafaralet afde synlige maerialer
maks. 50x
Maks. antal vaskecyKlusser hvor bekldningen bevar
4 EN 343:2019 Klasse 4 — vandbestandighed Wp.
1 Kiasse 1 s tabellen brugsid.
X X~ Testaf fardige bekledningsdele i regnidr - ikke tesel.

Beklzedningsklasser:

Struktur

Bekiaedningskiasse efter EN 150 20471

Bekiaedningskiasse efter EN 343

Jakke — storrelsen XS og §

Jakke - storrelsen M, L og storre

vl
R,(. 1

Vest storrelsen XS, § 0g M

Vet — storrelsen L og storre

2
3
1
2

~ den anbefalende

brugstid:
ende tabel ex en vejledning tl at tydeliggore viekningen af vanddamps gennemirangelighed ph den anbefalede Konti
omiiehesemperatures. Den anbeilonde makimale kontinucrige brussid (nin) s cn komplet ragt beshende af e okke of bukaer aden ermisk

erlige slidtid pi tojet ved forskellige

isoleringsforing.
TKiase
. D R,=40 VARO[ R0 | ORI Tl sl gt sk
Arbejdstiljets temperatur °C P W mPaW P PN bcasing M
60 min 105 min 205 min =
75 min 250 min = =
100 min E = = Med effekiiv Jeller
240 min = = = i fanges.
=" angiver: brugsiid er ke begramser
EN IS0 20471 - min. arealkrav mht. det synlige materiale i m*

Bekledning i Klasse
3

Bekledning i Klasse
2

Bekledning i Klasse
1

Underliggende materiale 0.80 I 0.50 [ 0.14 |
Retroreflekterende materiale 0.20 | 0.13 | 0.10 |
EN 10882017
Denne jakke er testet it kravet  art. 4.6 EN 14058 - Efervist effkti termisk isoleing L Resulatt r 0.221 me KW, s abelleme nedenfor

[ “C forden
Teotering Sthende bruger 75 Winy
Lo Lufthastighed
0w S
Sh T $h T h
[z} 21 I 5 2 T s
0265 13 | 0 19 | 7
0310 10 I E] 7 I 3
isolering 1 °C for den
chsponeringsvarighed.
Toolering
Taer Tet 115 Wim? [ ‘medium 170 W/m®
KW Lufthastighed
T Tuls 0.4 m Twls
| 1n sn | in sho | i | ih
017 13 0 18 7 1 E}
3 ) ) 3 12 16
0310 2 | ST 3 | I as 1 22
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Bekldningen overholder hyicine ogsi Som er angivet i ENTETS 0G RADETS
(V) Personligt vrnemiddel, kategori 1l

EN ISO 13688:2013/A1:2021
EN ISO 20471 2013/A1:2016
EN343:2019

Identificering af det bemyndigede organ, som har udfort overensstemmelsesvurderingsproceduren:
Tomise Bati 299, 764 21 Zlin - Louky, Czech Republic.

Forat sikre et i fort aventor,skal man alid g4  tilknapper ikke komme
i kontakt med . iser ogild. Man mi urimelig mekanisk beskadigelse, iser af den retroreflekterende del
(evner, it ivninger osv).

B 1023, Institut pro testovini a certifikaci, as., 1.

Crngpons ittt oo o, oty tamate o S sl Bk s o g, et o gt venlrede agre
g beskyties mod strilevarme fra radiatorer; Skal lagres mindst 1 m fra radiatorer. Er tojet v, skal det torres ved stuctemperatur o oplagres derefte.
Sterrle: Sl sl o forkfn el EN IS0 1368

5%

Hiemmevedligeholdels: Miks 50 eyl vk som »mcmk Mm ved 40 °C, brug ikke BIO-rengoringsmidier skinsom hindiering, kold skylning, kort
centifugering, bleg ikke, to ikke kemisk. Bruy

Hamdregorog afreconand: 1 Vomd $0°C gy vl Hod rie
2 il vaskeiddel el e WAERR

Det maks. antal vask gelder kun for synlighedsegenskaberne.
Advarsel:

e Tojr ko boldes et foratbearedes kol cgenskaber. s
et ottt s il ks e

. oov)forngs
bedkyends ;

. d mteriir o ksl

. etor r det Tt lrbegrenset at markere verladen i bekdningen.

. HV!Sd\\kul\bNva t i, deuudc.uldcnhar e for advarscls

: e endrs,

. nmm,mkm\nmy ko o0 e e o e g Toved, Leveiden e
opaging o

+ orcovnen an oringes o perfrsynet ndsnevres e man b hin

e il e o e e e o st e bt e s o,

i

Dot fonditer. Borkaffe med forbranding.

Oremstemalssrigen Fndes et s oo e cokehe prodibtor s e Dok 1 downloa

Markering: Med indsyet markat (eksempel)

Produkitype
Produktegor

CE

M mmmmmmm
ng\\g:]mld:lusplkmgmmmﬂ i EN1SO 7582012

Baky\l:lusplkmgmm emae oot o
HUSK, at det er nodvendigt at kese brugsanvisningen
Advarsel

Batchnumy

Producentdentfkation

Har du yderligere sporgsmil, Kontakt venligst producenten: Podgbradski 260159, Hloubélin, 198 00 Prague 9, Crech Republic
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INFORMACI

PARA EL USUARIO

Chlqueu protectora de invierno con alta visibilidad; Tipo: LUTON
visbilidad y cubiertapor
La chiqueta permitc una bucna Visbildaddel st n stusions peligross i e of dmcnum\qmm Sinacion e hmincion,como tmbién n o
oscuridad, al encender u daalta visibilidad protege al usu to de dia en cualquier condicidn
e s oo en 1 e co I e dt medmi & .mm,.om Db s wliada po odas It persanas exputsas s aacionesya e ocde reduce
i riesgo de aceidentes. Los son: trabajo en carreteras, mantenimicnto de vias feraviarias, servcios de ambulancia y rescate,

Fimatera exierind  chaducts it un cabdo inpermeable ot e ot cemplo conir i, v, o e, s humodad. e o1
humedad terres

4 iceit de i vibildad adecunda segin ser realizade de acuendo a las ncossidadesespeifos elacionadss
Con el g e sbajo 1 de e y s condiiones sanercia dl oo e bl e o abhgado s sl
ipocormctode indmentai i e o s
il e 10, 100% poléster
5% pliso. algodon 33 . ecubiertocon micro ol e i
X(13) | EN 150 2047112013 Clase X - sein  supefce el matris Tamtivo
max 50x
mer plogget erarer svesignsh o et gimom
4 EN 343:2019 Clase 4 — resistencia a Ia penetracién de agua Wp.
1 G- rotienias T R, por tempo imitado” ver tblacomos
X Ia denominada Torre de fue realizada.
ey
T G G
conforme  EN 150 20471 contorme s ENSH3
Chaquea —tlla X575 2
Chugueiaall M, Ly mayor 3
Chalco alla_X5,5aM 1
Cleco talla Ly mayor :

EN 343 - tiempo de uso recomenda
bl o oo et e I permeildad a sapor < g o d o contno recomendado d o prenda s s mpertss
ambientales. P

[ Clase.
B DR 40 2)20Ret= 40 R= T tabla se aplica a a carga fisica media M
Temperstur abiental en °C mPUW mrPaW. 20mPaW =150V m & pas un e stiner,

2 60 min 105 min 205 min = ey clociad
20 7S min 250 min = = de v (Tujo de aichen «
is 100 min - = = ‘Con aberturas de ventilc 530
10 240 min - - - intcrvalosde tempo, o empo de 10
. puede extenderse.

linitado

llamativo en m*

EN 150 20471 - Superficie minima requer

elase clase
1

3
[Material base 050 I 050 I [}
Matrialretrorrflectante 020 i [E) i 0.10
EN 140582017
Esia chagueta e somes o 46 BN 14055 E1
Lo El resultado es 0,2 lll m*K/W. ver tablas a continuacion.
Efsislaminto térmico efectivo rosultane ds 1 ropa Ly s condicones de temperaur ambinte en °C paa el equilieo érmico en diferentes tempos de

Usuario de pie 75 Wim'
Velocidad del flujo de aire
04 mis Smis

Sh T 1h 8h T Th

0.174 21 | 9 24 [ 15

0265 13 | 0 19 | 7

0310 10 I 4 17 I 3

ity i ottt do o e s oniionss b |

actividad y tiempos de duracion de exposici
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Aistamicnto “Aciividad del usuario en movimicnto
s ligeral 15 Wim* [ medial 70 W/m®
KW Ve
O s T 04 mis T

sho | 1n sho | 1h sn | 1k sho | ih
0174 3 o 15 7 1 s E)
0265 3 ET) 9 K} EF) 2 16
0310 2 | TS 3 | 3 ST | 7 | 22

indumctaiacumple o o e biseosd e s el Relament (V) 2016425 dtPatament Europo 0l Conscjo ot

ENTISO 13688201 YAI2021
EN IS0 20471:2013/A1:2016
EN 3432019

dentifiaidndol ogasemo notcdo que realz s evlanldnde s comormidad: NB 1023, It ro stodn il 3, Tl Bai 29,
76421 2in~Louk CZ

s P prooranar vl et deprotcei i mencondo,  ndmentari e lear permanntmenscerad, No deb s
cxpucsa B quimicos quidon en paricular isohvenics, 1l Tacgo. Debeh b uitare 1os dafos mevicos xeesvas, eh paricalar en 1o pares
retorslectnts rsgadurs, i),

Durante el dafiados.
s aienga o prodcios s respard d s diria Gl sol. L indumcnari b almsnase e un gar oo, s y bien venldo y
mantnda a resguande de calor adiante 3 a1 menos 8 | metr de caleacores. i I ndumentaa css mojada, dla Scar 3 temperaurs Ambent 3

almacenaria

Talles: ENISO 13688,

L it dar de 182

Manteimiento domisico: Mixio 0 cclo d lavado, avar comp s M. 40 ¢ . 10 s detrgenis BIO, mano i, sniague an i,
centrifugado corto, no wsar ljia, secar en una secadora, no planchar, no limpiar quimicamente. No usar suavizant

Limpicza manual de las bandas reflectantes:

; 240, o o, g copl e @m AR
3 -

Luego de lavar, enjuagar Ia prenda y dejar secar bien,

ivers
s o cads s, conele et d o ndumenais, L indumenaris debe mantenese mpi s gue sig siendo funionl En e d scidad
permanente o descoloramiento, reemplicela de i

Do redcion o icidd de 1 indumetaia eour,abrsin, adelgazamiento excesivo del material, desgarro de costuras, etc) afecta su nivel de
proteceion, lo

La clase de proteccion se determina de acuerdo a la superficie del material visible y por lo tanto las marcas superfciales en esta indumentaria estin
prohibidas o imitadas

i solo usa el chaleco por separado, tenga en cuenta que
« Elusoo o dol

podia resultar

« Lacanidad 1 nico 1 vida il de la indumentaria. Esta también uso,cl
almacenamiento, etc.

. laaguds

por cemplo.como

S obsoa esrictamens 1 e provino no exisen esgos par I saud del i (0 produco o o dbe ser usad en crcunsancias que quiern ol tpo de
ete).

Deseho:  desecho W

Eliminacion por incineracién.
cada producto, en

area: Etiqueta bordada(muestra)

Tipo de simbolo
Categoria de producto
onformidad
Materiales
Picogrns de manninieto conforme 4 EN 150 3758:2012
2 de tamaho con 2 dimensiones de coniro
Peogam & protecion eloend sindor armonizad
Advertencia de a necesidad de ler las nstruceiones de uso
Advertencia
Nimero de lote
Identificacion del fabricante

Ante cualquier duda, contacte al fabricante: Podébradski 260/59, Hloubétin, 198 00 Prague 9, Czech Republic
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1T

INFORMAZIONI PER L'

ITENTE

Prodotto: Giacea Invernale protettiva ad alta visibilith; Tipo: LUTON
Finalith di

o duqmsmu
La giacea offfe una bu I

 La gincea & da indossare come indumento superiore — questo & un indumento ad alta visibilit ¢ non deve essere coperto da aliri indumeni

il giomo con

segnalazione pud nidurre significativamente il rischio di incidenti

ona che
i St d g Quests iment dorehber evire szt - s <ol ch 51 tosan i Suarions el encs A questo caso lindumento di

T ssempi i atiid v sonpo s | avr Sdl, I mamterioe def i i s d b, bl ¢ savataggio. i rsport, s
di ici

postali, e agenzic di sicurczza, i lavori

nalazio

Il e spsfcil el gien e iy permeabile contr I condivionmeteorologiche avers (ad cscpio poggia, neve),nebbi ¢ i

suolo. La scella del correto indumento di sy

fone ad alta visibilit secondo la categoria appropriata deve essere.

fetuata tenendo conto delle

Spcifich connese con il hogo i fvor, secondo A o i

M

lavoro. Tl datore di

) imbortitua ¢ fodera: 100% poliestee.
vett.

Pittogrammi, prove eseguit
X (1-3)
max 50 | EN 150 20478:2013 Classe X - secondo b superfice dei material brillani.
cicli
4 ENS03.201 Close 4 sl periion el
1 Classe 1 R dura " i veda latbell pe a durata
X impiego raccomandta
X Prova del capo finitonelatore dela piogeia - nontestato
Clas i ndumentt:
Struttara Classe dellindumento
secondo EN1SO 20471 ‘Secondo EN 343
Giacca — taglie XS ed S 2 Wy d
Giacca — taglic M, L ¢ piil grandi 3 Re: 1
Gilet taglie XS, S ed M f
Gilet — taglia L pit grandi 2 -

EN 343 - durata di impiego raccomandata:

ipiego continuo dellindumento a diverse
siacea e pantaloni senza fodera

T belale et o s o o
persona standard,
it e s S0 ol
vento (flusso daria) v, = 0,5
apertre di vemtlaione eifiac clo
pause temporali, Ia durata dimpicgo pu

La seguente tabella & una guida che spiega efTeto della permeabilit ol vapore acqueo per la durata mccomandata di
cnperutne ambieaal. Dunts massins accomasdat di impiego coninio (i) dellindmento compleo composio
termoisolant
Temperatura dellambiente di 2)20Ret= 40 IR0 [ HREIS
lavoro 'C W mPuW mPUW
25 105 min 205 min —
20 50 min - =
is - - - Con
10 = = = v
B o - - = essere prolunga.

e o S g s [t

EN IS0 20471 - superficie iesta del materiale brillante in m*
T indament el e |

Tndument dicla classe 2

[ indument dieflaclase 1

di esposizione

bl & s, slament et oo o de imen o  sndion dl mperrsambien 3 °C o equlio e s dves

[ M dr e Tom Tomo Toxs |
Maerle evonorene Tom Ton Toi0 |
N 10 2017

Questa giacca ¢ stata testata secondo i requisiti dellarticolo 4.6 EN 14058 - Isolamento termico efficace risultante L. I risultato & 0.221 mK/W, si vedano.

Tootaments Tente T pedi 75 W™
o clocith del luso d
m KW 04 ms 3mis

Bh T Th 8h T T

(i) 21 T 5 E) I is

0265 i3 I [ 1o I 7

0310 10 [ 4 17 [ 3
Isolamento termico efficace isutante degliindumenti L ¢ condizioni inC perl Hivelidi it ¢ tmmpi

di esposizione
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Teolmento T ment
Leggera 115 Wim®

clocith del flusso daria
O Tmis 04

Il sho | sho | 1n

[ 0 [ 7 1 EF)

3 2 9 3 2 Er}

2 | ST 3 | I3 s | 36

Questi indumenti sono mi ai requisiti principali in di igiene ¢ sicurezza previsti dal regolamento (UE) 20161425 del
Parlamento curopeo ¢ del Consiglio ¢ da altre norme. Dispositividi protesione individuate dellacategoria 11

i conformith: NB 1023, Insiut pro testovini a certifikaci, .5, . Tomise
b m 76421 Zlin -~ Louky, CZ.

Res all'wso: Per fomire il correto livello di protezione come descritto sopra lindumento deve essere indossato tto il tempo chiuso.
Eindumento noh deve ntre incontt con sosanse chmnchz. in particolare solventi ¢ fuoco. E inoltre necessario evitare danni meccanici

. inpaticolare allepa etorfetent (e
Tusporm ipo di imballaggia. | prodott sono coniesiona i buse i PE. I prodort non devono essere damneggit o diseut durane i
Comervasiane: Non conservare i uoghiesposs llfce solare diet, indumento deve eseee conservato i magasznd chivs,

Contlat, devs csscre proeto alclore it degl et sisadan;,deve scr conervato d hneno 1 m daglclement . Se
indument  beguai, cito ciogte s temperstcs st prima di g,
aglie Le aghe corspondons sl vl rescrt il norms EN 150113685
Cmiament-onsency e natrsa sandard 6 182 om. L tolleranza consentia dlle devisioni delc taglie .45 %
Manutenzione ¢ pulizias 1'utente del prodotto troverd i simboli di manutenzione sulletichetta c
anatensione domestioa; Massimo 30 cic di lavago, lvare come un eapo simietco. M & 40C. non ulzzare dtersiv BIO, ratamento

delicato, risciacquo a freddo, centrifuga breve, non candeggiare, non asciugare nellasciugabiancheria, non stirare, non lavare a secco. Non
utilizzate lammorbidente.
Lavaggio manuale delle bande riflettenti: 1. Acqua a 40°C — panno morbido delicato, spugna o spazzola morbida.

2. Detersivo o detergente delicati WXBERR

3. Dopo il lavaggio risciacquare tutto Tindumento ¢ lasciare asciugare =

completamente.
11 numero massimo di lavaggi si applica solo alle propricta dellalta visibilia
Avvertenze:
Prima i g ilizzo contollare visivament i condizion dellindumento. Quest indumento deveessre enuto pulo pr rimancre
funzionale.
1 danneggiamento dellinegrits delfindumento (sirappo, abasione, axwmg..mm sproporzionato del materiale, cuciture strappate ecc.)
riduce il ivello di protezione dellindumento ¢ il prodotto diventa non conforme ai sensi delle suddette norme giuridiche ¢ tecniche.
Ripare lzzando e tessuii i requisiti dell licabil
e di protezione & determinata in base alla superficie del materiale visibile ¢ per questo la marcatura superficiale di questi indumenti
& pmlbna o limiata
o Sesi solo il gilet, tenere p questo ha una nella categoria degli indumenti di
segnalazione.
Utilizzare o ratare il prodotto in modo diverso da quello indicato potrebbe comprometterne la funzionalit
M mero i ndicao di il i lvagyio non rpptesen Funico tors comel ala drawile dellecomponet delndument
La durata utle diper che dall'uso, dalla conservazione
+ ndossando l cappuccio I nitidezza delfudio ¢ I visone perfria possono rislare compromess.
« Nessun indumento di segnalazione puo garantire una visibilta assoluta in ogni situazione.
I rispeto rigoroso della finalith di utilizzo elimina i rischi che potrebbero mettere a repentaglio la salute dellutente (il prodotto non deve essere
izt i qelle ircostanzech ichiedo un o divere di uione di rteion, d esmpi a protezione ot § s txmic, contro
» aclc art in
jumenti legedet sngol St ocali. Smal

o hiraone 0 confomit 6 consutabic quic www.canis.cz, per i singoli prodotii nella scheda - Dovament st

Mareatura: Sulletichetta cucita (modello)

Tipo di prodotio
Categoria di prodotto

Marchio di conformita

Composizione del materiale

Pittogrammi di manutenzione secondo EN IS0 3758:2012
Marcatura dimensionale con 2 dimensioni di controllo
Pittogramma di protezione inclusa norma armonizzata
Avviso della necessith di leggere le istruzioni per uso
Avvertenza
Numero del
Identificazione del produttore

B

Podsbradski 260/59, Hioubtin, 198 00 Prague 9, e
Caech Republic
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NO INFORMASJON FOR BRUKERNE

Produkt vinterjakke med hoy synl type: LUTON
Bruksfo En tar jakken pé seg som et ytterplagg - dette er et plagg med hoy synlighetsgrad og det fir ikke dekkes til av noe annet plage
llrandre icpemidir

Jakken gior brukeren godt synlig i falige situasjoner, og det bide pé dagtid under hvilke som helst Iysforhold, s vel som i morket i lyset fra et
Kjoretoy. Enhver som utsettes for slike situasjoner bor bruke plagget. I slike tilfeller vil varselplagget kunne redusere ulykkesrisikoen i betydelig
sad. Eksmpler ph goremil dr plagget kan brukes e verbeid, vdikehold p jembancinje, sancings-, ambulanse- o redingsinesc
transport, posttienester, arbeid for erdsel

Jakkens mcrma!enale er b:lmndlcl for & bli motstandsdykiig overfor vann eg evem.r s som ks, regn og o). ke og fktighet fajod.

Valg hoy tter aktuell Kasse spesifkke behov knyttc il arbeidssted, alt efer type
risiko og konkrete Torhold pé den akuell Det er den som har ansvaret for dette, det er han/hun som skal
Gt og vlg ki e plgs o det s bk
Materiale: Yttermateriale: 100 % pol ly ’U-) belegg, 100 % polyester.

Refloing, ¢ 5% pouym 35 % bomul,
& ;

X (1-3) N nso 20471:2013 Klasse X — alt ctier de ioynefallende materialenes flatc.

Det i bevarer sine signali etter & ha veert gjennom

maks. 50x plases H

) BN Kl d o

1 Re “tiden en kan gi med plagget er

X hcgmmu“ se tabell med anbefalt tid en kan g ed plagget.

X test av ferdige plaggdeler i regntim - test
Piaggenes Wawer:
Konstruksjon Plagg av klasse Plagg av klasse
it EN 150 20471 it EN 343

ke sorelsene XS oz S B Wi 4
Jakke i strrelsene M, L og storre 3 R 1
Vest i strelsene XS, 5 0g M '
Vesti stomlsen L og sore 2

EN 343 - anbefalt id en gir med plagget
Folgende tabell cr en anvisning som r ment & Klargjore virkningen av vanndampens giemomirengelighet pi den anbefaltc kontinucrlige tiden cn har plagact pi
e ved ke omgielscsemperaurer. Den anbelae maksmile Kontmuerige iden (min en her det Komplte Klessettet bestiends av jokke o8 bukse wien
varmeisolerende for.

[ Kiasse

Temperaturen | arbeidsmiljoet DR=30 2)20Ret=40 DREN [HRETS Tabelen il for iddes Bk belaiing

e W wPYW Py AW

25 60 min 105 min 205 min = utight 50 % 8 ittt

20 75 min 250 min = =

15 100 min - = - Med effektive ven weller

10 240 min — — - e phuser briken, vl fden en girmed

N plagget kunne forlenges

=" beryr: De er ke begr

EN1SO 20471 - imt
‘ Plagg av Klasse Plagg av klasse Plagg av Klasse.
3 2 1
| [ 0.80 I 030 I 0.1 |
[ materiale [ 0.20 [ 013 [ 0.10 ]
EN 140382017
Denne jakken cr testet it kravet ledd 4.6 EN 1408 - endelg effkti varmeisolasion L Resultatet er 0.221 m KIW, e abellen ndenfor.
son for klsplage | omivelsene  °C ved ulik
Tratasion Sthcnde bruter 75 Wi
Lo D i
KW O S
Sh T Th 8h T Th
0.174. 21 I 9 24 | 15
0205 13 [ 0 19 [ 7
0310 10 I 4 17 | E

for Kesplage I omgivelsene °C

eksponeringstidslengde.
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Tsotason bruker som er | bevegelse
Lett 115 W/m? I Mi

O mis Smis 0.4 mis Tmis
sn | an sn | in sn | an sn |
0174 3 0 18 7 1 -2 s
0265 3 2 ) 3 12 BH 2
0310 2 | =T 3 | I3 s | 6 S |

Disse plaggene oppfylle iske og ige kray iht. og Ridets (EU) direktiv nr.
20161425 og andre omialte normer: rmm.ng Vermentotyr av lu':gon L.
150 13688:201 /A1

EN
EN IS0 20471:2013/AL:
EN 3432019

som har gjennomfort NB 1023, Institut pro testoviini a certifikaci, as., 7. Tomse Bati 299,

76421 Zlin - Louky, CZ.
Bruksbegrensninge: For t plaget skl tc beskytele p it v, stk det er omtalt overfor, m n g med det med ldeisen okt i
lenge en har plagget pé seg. Plagget fir ikke komme i kontakt med kjemikalier i vieskeform, og da sierlig ikke med losningsmidier, og heller
ikke med ild. 1 tillegg er det |\Bd»endxg 4 unngi overdrevne mekaniske skader, og da serlig pa den retrorefleksive delen (istykkerriving,
avrivning o.1).
‘Transport, type embalasje: Produkiene er pakket inn i PE-poser. Produktene fir ikke skades eller odelegges mens de transporteres.
Oppbevaring: Produktene fir ikke oppbevares pd steder med direkte sollys. Plagget md oppbevares i lukkede, torre, godt ventilerte rom,
syt ot vemelegemers sm\'ke varme, plasseres minimum | m fra varmelegemer. Dersom plagget er vatt, s Ia det torke i romtemperatur
og lege det s bort for oppbey
Starrler: Soncsne saree ol foreskrevede nterallr i EN IS0 13685,
Plaggene er sydd for en standard kroppshoyde pé 182 cm. for ik er +5 %

Stllog ren:
Brukeren av produktet finner symboler som opplyser om stell pa den pdsydde lappen.
Stell hjemme: Maks. 50 vaskesykluser, vask som syntetiske materialer. Maks. ved 40 °C. ikke bruk BIO-vaskemidler, behandles forsiktig,
legzes i blott i Kaldt vann, sentrifugeres kortvarig, fir ikke blekes, ikke tork i torketrommel, ikke stryk, ikke rens jemisk. Ikke bruk toymyknere
Manuell rens av refleksstriper: 1. Vanntemperatur 40 °C - bruk en fin, myk klut, en svamp eller en fin borste

2. Bruk et skinsom vaske- eller rensemiddel.

Skyll hele plageet ettr rens og Ia det bli giennomort WARRY

Det malksimale atalle vosk ielder kum egenskaper oyt hoy rad av sylighet.
OB

ool forer angs bk visel laggets stand. Dt plaggct i holdesrent, orat det skal forbli unksjonelt. Sift det ut omgtende
dersom det har blit ugjenkallelig skittent eller har bleknet

Dersom plaggets helhet forstyrres (pga. hull, slitasje helt gjennom, i tilfelle materialet har bitt urimelig tynt, sommer har gitt opp o.L),
reduseres plaggets beskyttelsesgrad og produktet bl uegnet i forhold tl de overfor angitte juridiske og tekniske forskriftene.

Reparer plagget kun med bruk av materialer og stoffer som oppfyller den aktuelle normens krax

Beskyttelsesgraden fastsettes alt etter flaten som materialet med hoy synlighetsgrad dekker, og derfor er overflatemerking forbudt eller
begrenset for dette plagget.

Dersom du skal bruke kun vesten separat, i vennligst veer Klar over at den fallerinn under en annen kategori signaliserende plage.

Dersom produktet blir bruk eller stelles pé annen mate enn det som er angitt, il det kunne bli odelagt eller dets funksjon bli endret.

Det angitte maksimale antallet vaskesyKluser er ike den eneste faktoren knytet tl plaggets levetid. Levetiden vil ogsa avhenge av bruk,
oppbevaring osv.

Tar en pi seg hetten, vil evnen til & hore tydelig, samt perifert syn kunne bli forringet.

Tntet an garantere i

Ved kansekvent overholdelse av det avgrensede bruksformalet oppstar det ingen rsikoer som vil kunme sete brukerens hels i fare (produkiet
fir ikke benyttes under omstendigheter som krever en annen typ beskyttelsesfunksjoner, som f.eks. beskyttelse mot risikoer knyttet til varme,
mot i bli dratt inn i en maskins bevegende deler osv.).

Avhending: Kast av plagget er regulert giennom lover i det enkelte land eller lokale regler. Tilintetgjores ved brenning.

Her finner du www.canis.cz, for de ladet - Dokumenter til nedlasting™

Merking: Pisydd lapp (mal)

‘Type prod
Produkikategori

Samsvarsmerke

Matrnlsammenscning

Pikiogrammer som gielder stell ht. EN ISO 3758:2012
Merking av someloe med (0 Kotellmil

Pikiogram som gielder beskyttelse, inkl. harmonisert norm
Henstilling til nodvendigheten ay  lese bruksanvisningen
Advarsel

Produkinummer

Produsentidentifikasjon

Shulle du ha ytterligere sporsml, i vennligst Kontakt produsenten: Podébradski 260/59, Hioubtin, 195 00 Prague 9, |
Czech Republc
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PT INFORMACOES PARA USUARIOS

Prndutn, Casaco protetor de inverno com alta idade; Tipo: LUTON
Objetivo de uso ou aplieagio: O casaco ¢ utilizado como vestuirio superior — & roupa de alta visibilidade que no deve ser coberta por outra foupa nem
sl
© caaco possbil s boa vmblhdadc do usuirio em condigdes perigosas, quaisquer que sejam as condicdes da luz de dia, ¢ também pela noite se for
iluminado por um veiculo. ualguer pessoa exposta a essas situagdes de perigo deve fazer uso desse vestuirio. Nesse caso, o vestuiio de sinal de aviso
pode reduzir 5\gmhczm.\m¢m¢o ko e actdente
Giamos cxempios e ividads <o ko s chras rodovidea,mameh d vie femoviia, ervios de encmeso, servis ambulioris ¢ de rsgae
veiculos
O material superior do casaco tem um igua que protegs o tmpo o o ex. chav. meve).néscn  humidade do solo. A escllia
do vestuirio de sinal de aviso de alta visiblidade e de acordo com a classe apropriada, deve ser fita de acordo com as necessidades especificas relacionadas 20
local de trabalho, em consideragao ao tipo de risco ¢ as condigdes especificas vigentes o local de trabalho. O empregador & responsdvel por essa escolha ¢ tem
gl d e sl e et et it e e ot i e

. enchimento ¢ forro: 100 % poliéster

B e aavan COR a0 6 5 % polister, 33 4 algadio, evesido de micro bolnbas de vide.
Pictogramas,

EN1SO 2047152013 Clavse X~ e acordo com a i de materal conspicuo
X (1-3)
; Nimero " mantém
mix S0x | Mo
) N 3432019 Classe 4 resiténcia & penctagio e dgua Wp
p Classe 1 a 0 de vaps R “limi usos, vide a
x X Prova da oupa cabads na tor de chuva — ndo foi provada,

Tasses do vestuiiric

Construgio Classes do vestuirio. Classes do vestui
conforme EN 1S0 20471 conforme EN 343
Casaco — tamanho XS ¢ S 2
Casaco — tamanho M, L ¢ maior 3
Colete - tamanho XS, S ¢ M 1
Colete — tamanho L ¢ major 2 °

EN34)- tempo de e recomendad

! ainfluéncia d roupa
Lo tmperars e i, O peiodo i eComendad de us s i d ot complo G oup Qu comise e esoc & s
sem

Temperatura do ambiente de DR 30 DVRa<H | HREN [HREDS A tabela vale para a carga fisica média M
balho °C mPaW mPaW PaW | mPaW 150 Wine,para uma pess
2 60 min 105 min 205 min = bumidade et do3r $0% ¢ velocidade
20 75 min 250 min - - do vento corrente dear) v, = 0.5 s,
s 100 min = = = o st s veninglo o
10 240 min = - - pausas de uso, o tempo do uso pode
prolongar-se
5 - - . .
= signiica: sem Tite
EN IS0 20471 - superficie minima exigida de material conspicuo designada em m*
Vestudrio da classe Vestuirio da classe Vestuirio da classe
3 2 1
[Material de fundo | 030 | 030 | 0.14 |
[ Material [ 020 [ 013 [ 0.10 |

EN 14058:2017
Este casaco foi submetido a testes conforme o requerimento do artigo 4.6 EN 14058 - Resultado de eficaz isolamento térmico Ly, O resultado & 0221
Ve o ablosseioes Revaad de Heramen i cas L & comighes 1rmicn om redor e °C.prs o cqulbrio srnico com divcrios tmpos 03

xposico,
Isolamento Usuirio de pE 76 Wi
™ Velocidade
meKIW Ot mis ETS
[T T [ 8h I Th
0174 21 I 9 24 I 15
0265 3 I 0 19 I 7
0310 10 [ 4 17 I 3
isolamento témico Ly, = emeC a
exposigio.
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Teolamento ‘Atividade do usudrio cm movimento
Lo ligeira 115 Wim’ meia 170 Wi’
KW Velocidade d e de
O mis Tms 04 mis Smis
sho | sho | i sho | i sno |
0174 JEN | 0 [ | 7 1 | 2 8 |
0265 3 12 o E B} B 5]
0310 2 BI 6 £ ST 36 il

Estas peas o vestuira cumprem com o requistos biscos d bigen ¢ de seguranga cstpulads el Resulamento \°2016415 (UE)do Partameato
Europeu ¢ do Conselho F e

EN ISO [3688:2013/A1°2021

EN IS 20471:2013/A1:2016
Identificagio do érgfo notificado que procedeu a avaliagio de conformidade: NB 1023, Institut pro testovini 3 certifikac, as. (Instituto de ensaios ¢
b, - Tomi Dt 295, 76421 2l Loy, CZ

Para que possam forn et d protsio, confoe s i, s roups e efrinin, deven s s ot
dumnlc i tempo em que estiverem a ser e wadas. A roup o deve i

foge
r.-..q.»m, tipo de embalagem: o5 produtos sio embalados em sacos de politileno PE. Os produtos nio devem ser danificados ou destruidos durante o
transport

i solar direta. Elas devem locais fechados, secos ¢ bem ventilados, protegidos do
o e do cqupamenos 4o sqiciment, amasnados 5 disinc 4 plo menos 1 4o paos de e, S5 pgs 5 s e
molhada, deixe-a

ENISO 13688,

ura padilo 152 cm. A
e a costurad

Manutengio doméstica: Maximo 0 ciclos de lavagen, Mmoo °C BIO, do

em igua fria, o branqus, o e nio Dunrakrm. i limpar quimicamente. Nao utlize amaciador.

al das faixas refletivas:

gl compie G XERE

visibilidads

Deens

Adverténcia:
Inspecione isuiment e que condisio e cnconis  roupa i de cads uso- s pesas de oupn dvem st manidas impas pary garni s
funcionalidade. Substitua-

© Nocaso em que a itegridade. - peas e oup s predicada (por e, s, dshatc e
protecio d

ivo do material, rotura da costura, etc), o indice de

A classe de protesio ¢ determinada em conformidade com 2 drca de material visivel, tomando, por conseguinte, proibido ¢ até mesmo restrito, o

o o for i o o e icad fungio.
imero miximo indicado de ciclos de limpeza, nfo ¢ o inico ftor relevante relacionado & vida il da roupa. Porquanto a durabilidade do vestuirio iré

{esmente depende s o e v, aascnent, e

. postoo habitual,

o Neah

Se que possam perigar a deve
e it o e cu X o b de oo ipo d Fngae 0 petB: o por ekl ptLeb o st o, asonAeNpo
parts i da il )

A liquidagao, ¢ is ou por locais. Eliminagdo por incinerasdo.
N et de pod c b

descartegar”.

Marcaglo por meio de etiqueta costurada (vide padio)

Tipo de produt
Categoria do produto

Marea - sinal de conformidade
Composindo mtera
Pictogramas de manutenglo de acordo com a norma EN 1SO 3758:2012
Maragiod nm\unhn com 2 dimensaes de conrole

Lcm s nsioesdeuso
o

ieniTeagio do e

Em caso de dividas, entre em contato com o fabricant

Podebradski 260/59, Hioubétin, 198 00 Prague 9, Caech Republic
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Produkt: Vinterskyddsiacka med god synbarhet Typ: LUTON
!

indann ol et S S b.m ,.; dagen under vilka som helst eoillondon o der e i Torlones i s Dees Ko b
anvindas av alla som uisits 4 fall kan etydligt.

Exempel pd akiviteter ir vigarbeen, iy sanerings-, ambulans- och transport, postianster, sikerhets

pé ytor di det orekommer fordonstrafik o. dy.

ks ot n sl vatenaviands tebnding o i vidr (et s ), dim o ik, Vol e it ekt el

it i epkive Kl it g i il bt el e il s, w risker samt konkreta rhillinden pi
ch viilja «an mlu vwcn av kladema fore anviindning.
o i foder: 100 % po

ReTkiorinde o CSR13034 5o poyener 3554 ol ot ed ko
Piktogram, utforda provningar:

X (1-3) | EN1SO 204712013 Kiass X - gt yan p varselmateiaet.

max 50x

4

1 N340 Kl 4ot o o e W

X Klass 1 - motsind mot vattening: sad birtid” s tabellen over rekommenderade birider.

X Tt R e o e s
Konstrakion Kiidsclns skyddskiass enligt EN 150 20471 Kidselns skyddskiass enigt EN 343

Jacka - storlee XS och 3 2 W
| Jacka — storlck M, L och stome 3 R
Vst sorlk XS, S och M '
Vst sorlk L och sdere 2

N 343 - rekommenderad biirtid

Faljande tabell ir vatteninga piverkar d bitiden av et Klidesplage vid olika
i f jacka och
Klass
. DR30 2 20Ra= 40 IR | HRETS Yabc“cn il B ol ek
Arbetsmiljons temperatur ‘C ey ) P .
i 105 min 205 min = Sandardperson, et ufkighet %
2 250 min = = och vindhastighet (lfiode) v, = 0.5 ms
is - = =
10 240 min - = hlermed gyl i
s forin,
"~ betyder: biriiden G ¢f begrinsad

ENIS020471 - Minimalt kray pé yian pi falet i m?
Klider klass Klader klass Klader klass
3 2 1
[ 0.80 [ 0.50 [ 0.14 |
Retroreflekicrande material 020 I 013 I 0.10 ]
EN 14058:2017
Jackn har testats enlig kraven § art, 4.6 EN 14058 L 221 KW,
2 L och §°C for v
Teokering Wi
o Lufthastighet
KW O S
Bh I Th $h T Th
0174 21 I 9 24 | s
0265 3 I 0 19 I 7
0310 10 I ) 17 I 3
Pl Luroch ic
Telering Akiivitetav anvandare | rorelse
L Litt 115 W/m' [ ‘mellanstor 170 W/m’
WKW Lufthastighet
T T 0.4 mis T
sho | i sho | ih sho | sho | ih
[0z} [ [0 18 7 1 | 2 5 -
0265 3 2 5 3 2 s E 16
310 2 | s 6 | 8 ds | 36 ER | E




Dessa Klider uppfyller hygieniska och si enligt och ridets forordning (EU) 20161425
R ¢ » " "

ENISO Bass01yAL2021
c € BN 20T DAL 016

o AN argen som Har Wt bedomning av Overensdmmel
Tomis i 29076421 5 Loty

. Institut pro testovin a certifikaci, a5, 1

Begrinsning av anvindning: For ait ulllmnmhallnden it skydds hela tiden. Plaget i ¢f komma i kontakt
4 ellr eld. serillae Kaniska skade
tivning o. dyl.
Trampor Trpacknigtyp ot pksde s Prdtns it o sl s e o
vara cj pi lon med irkt Slljs, Pagget mistc forss | sk, o, vvelrde Rrarmgeumymmen, skyddes mot t eod fin
Vamtognn metrs avstind it torka deti P forvara det

Starekar:Storckam motsvaede v inicrvallema i EN 150 13688
Kl

5%
Sk och pomgrin:

ot | bt Mol 0 vt rogram. Max 40 °C, anvind ¢j biologiska tvittmedel, skonsam behandling, skdljning i Kallt vatien, kort
centrifuge torktumling, cj m)knmb of ke, Aavind ¢ o

e
Nt engirng b reckerande remsr i mjk s, sap el fn borst,
z Stonam el sl il )

3. Sl el paget e rngoringe oh It trks rdentit
Ml s iy o ndat geskaer | sumband e g

KunlmH:m gt ek visels fore vare sovindain, laget mdte bl et 1 it sl in k. Byt det omghende o dt B vt
mutsateller urble

16 phasses hehet ikadnx(\wnmb notning, dvermiig fortunning s materiale, lossning av sommar), minskas plaggets skyddsnivd och produkten blir
inte bingre godkant § meningen av ovan angivaa laglia och ekniska foresifc.

. serial och

. tan pa det  dror s det bt i

ol isten, tink i at den har olka K e for varselklider

ol Kan dess funktion minskas eller forindras

. Da denenda livslingd. Livslingden beror ocksd pé anvindning,
Torvaring osv.

. Humlﬂ)m\»m och periferiscende kan forsimras om man har huvan .

Nae et avsedda anvindningssylet o s, s m ing risker som kunde skada anvindarens il (rodukien i e aminds under sidana

omindighoetsom kot b pin K ayl).

Kassering: " linde iy Sy
i T

Miirkning: Insydd ctikett exempel)

Produkityp.

Overenssimmelsenikoing

Materialsammansitning

Skotselpikiogram enligt EN 1O 375

Storlsbesining e 2 ommollimensioner
ddspikiogram inklusive den harmoniserade standarden

Pammr\clsl: aitlisa bruksanvisningen

ming
Fariman
Ventring s tllveraren

Var vnlig kontakta tillverkaren ifall du har fler frigor: Podebradsk 260/59, Hioubétin, 198 00 Prague 9, Czech Republic
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UK THOOPMALIA 1A KOPUCTYBAYIB

Bupi6: 3axucna 3MMOBA KYPTKA HABHIEHOT BitMocti; Tun: LUTON
Tipusuasenisi: Kypra BUKOPIHCTOBYCTHC Ak BEXHl OJAT — Le OLAT MLABHLIEHOT BILIMOCTI, i fl0T He MOBIHeH 3KPHBATH iHuiti 01T it
npucrocyania

KyPIa YOO XOpOLy BT KOPHETYBa'a B HEBCSIICTHI CHFYaIinX — A YACHS 33 5Y.1-AKIX CBITAOBI YNOB, TaK |y TeMpai.
3a cBiTaa (hap TpancropTHOrO 3aC0GY. Bakopucmnyxam Iteff OIAT Mac KOHIH, XTO GyBac y TAKHX CHTYauisX. CHIHATBHNI OJAT Y LOMY pasi
PpoBoTH, OGCIyroBYBaHIA KO, CaRiTapHa Ta aMOyIATOPHO-PATYBATBHA CTyAGa,
i POGOTH 13 ILIOIUIHAX 3 PYXOM TPAICIOPTHIIX 33COGiA TOII.

iy IPOTI BIINGY HECHpIUATANBO MOTOI (HAMpIKIA, Aotwy, ciry).

ienol BIINOCTI BIANOBIANO 10 KHACY SACANTS Bi CrewBiuHIX NOTPED, OB T 3
POBOUIN NiCIIeM, BWAIB DHIKY Ta KOHKDETHNX YMOB Ha MEBHOMY POGOtOMY Micti. 30 nei BUGID BAOBITGC POGOTORBEI, AKHi
oBon i T § T A T Y 1A oo moprcran.

wa i mizwraasas: 100 % noniectep

100 o
Camonizomani oy CSR-1303-6 - 655 RoTecte. 33 5 Gaposta TOxpTa Kpock i Xt 3.0
i
X (1-3) | ENTSO 20471:2013 Kaac X — saneiio siz nomi siwumins watepiaain
. 50x
mae wibisicr, Hnctin npas, wics sk o1 36epirac caoi curuani BAacTHROCT
4 EN343:2019 Kaac 4 — crifixicrs 7o nposniernis 5o Wp
1 Kae | — CrificicTs 10 npoKHerHA oI pin Rot «OBMEAEHHIE CTPOK HOCiHHSD uth, Ta0tA
X PEKOERIOBAIIi CTPOK HOGiIA.
X~ BUnpoGymanis Foromof sacrii 0137y B AOUON BE — He pOBOTOCS.
Crncn oory:
Konerpywatin Kaac omry. e
ariano 3 EN1SO 20471 o 3 EN 343
Kypria — ponip XS i 2 Wi
Kyprea— powip M, L i Giasmnii 3 Ra: 1
Kot posnip XS, S i M 1
et — powip L i it 2
EN 343 abwenennii c1pox nocimm
TA.1013 H0EANE € INCTPYKIICO, 110 MAC TIOACHITH BITHD TDOIHKIOCTE 13 BOAION IapH 1a PEKOMCILAONN Gesnepepyi 5ac HOciH SacTHn 0131y 32
. mo cxmAaCTLCR 3 KYPTIN |

PISHIOX SHHS, TeNIEDETYPH CEPEOBHLA. PEKOMEHIOBIH \aKCHMATL] GESIEpepaIHfi CTPOK HOCHHIS (XB) KONTIEKTY 08T

manin B3 Tepvoiso O] MGz
Kaae
Tevtcparypa pasororo DR 40 7 20Ra= 30 HE< DRETS [ Tai coeyriescpoaiors
R B Tl iate B
2 0 105 205 %8 Bris, cranaaprof ocow, ool
20 75 250 - = vororoct w50 % 1 ot
is 1000 - = =
10 240 xn = = =
o ————
5 - - - - o Moke Gy mpozomKCH
020471 Ha 1101 BIUIMOTO VATEpiaTY B 3
Oar wnacy
3
[ Porosiit matepian 0.80 I |
0.20 | [ |

[Cafmronisbumama ueregin
14058:

O ——

R

Lo paryp »eCam pu i iy
75 Briw®
e e

T T Tior o T Tror
[z} 21 I 5 2 I s
0265 i3 I o o I 7
0310 10 I E) 7 I 3

oaary L patyp °C ana IpH P L

axTHaOETi T acy mney.
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Tionin ST via, o pyxacTuen
o e 118 Bt T cepeun 170 B
wK/Br i
e e 0w e
S | T S | T S | T ot I Tro
[ FER fE— [ ) 5 [ )
265 3 2 9 | ] ISP T 2 I 16
0310 SR T [ BT T Ej I )
it o ocomn BHMOTA I ariano 3 Peraavientos Enponeiicukoro uapaaventy i Pagu (€C) 2016425
a Man. 3acic 'y Katerop I
EN IS0 136882013/A12021
EN IS0 20471:2003A12016

EN343:2019

£ NB 1023, i a certifiaci, 5., . Tomate Bati 299, 764 21

Zlin~Louky., CZ.
OGwements BukopHCTaIS: % 5a0CSICICHIN HAIEAHOTO DiBHS SAXHCTY, A SA3HATCHO BHILE, OLAI TPEGA HOCHTH Bech MaC 3acTiHy THL
OZAT He TIOBHHCH KOWTAKTYBATH 3 PKIVH XIMIKATiANH, JOKDENA POSHHHHHKANH, § BOTHEN. TpeGa TaKOK YHHKATH HATMIPHOTO MEXGHIAHOTO
¥ (pospunans, 110).

TpANCHOpTYBANIS, THI MAKOBARNS: BHPOOH 3anakosani y T1E naxery. HEAONYCTHME NOUIKOKCHNA | SHILCHNS BHPOGIA IPOTATON
TpascIopTyBatHA.
Soepicanan: He seirar i pmnan coumvamn rpowewa, Oser eprs » S, i, 0GP sEvTIMORII CursrEu

niasar it Temna pin pnrasn, cxnesem s siacrsi moraferme in
OraovAIX WA, O O1SF WovpH, YT oo 30 KHATHO! ToMTCpATYDH | e Mo OO exAY
Poswipn: Possipi sizmonizaiors scranonnemy intepnara arizio 3 EN 1O 13688
Onar pospaxosai Ha cranapTiii 3picr 182 . JloMyCTHE BIXIIEHNA B POSMIDIB CTAHOBHTS
orama s MG CTGEoNIo S0r A2y 3 OGN DTy AL 1 I Tt
Jow sut: Masciys S0 Ipasix wicrin, npami sk cnateTnky. 3a Temnepatypn wasc. 40 °C, He BHKOHCTORYBATH NpaTbii
P mo CGepexic novomk, Totorsaiis & XoroMtl sot, KopoTKGAGHC NETTpUBYTyRIL, e BAGIONTH, ne CYUL B

ysath, xiviae s, He onozickynas.
e i oG ey 1B d0°C— o s s, 3 a0 . (2 A SRR
2 Wlas npans 150 i 0. =
3. i nctus nponosockem scc oA 1 Houy oo ocoruyt

upass ¢ wa naacnocri [ p—

P

Toncpescunn:
Tlepos KO IKOPHCTaIN BYATLIO TEppHTI CTan O, YIRS UG 0T b SHCTori, oS Soepert foro

ywaionansicTs. Heralito sawisirmi ozr y pasi Horo aGpyenss a0 suusitantn!!

SIKILO nopyuena WiTCHCTh 01Ty (TPOPHBAHI, MPOTHPANA, HEBIANOBLING BHTOHACHNA MATEDIATY, NOUIKODKCHIA WBiB i 7. i),

SWIEKYCTLCA Pineith 3AXHCTY OATY, | BHPIO HE JA10BOTLHAC BHMOTT JA3HASCNIEX BHINC MDABOBIT i TEXHIHIIX HOD

 PenonT 3ACHIOBATH THIIC 3 BUKODHCTAHHSN NATEDIATIS | TKAHHH, 110 S4IOBOTSHAIOTS BHNOTH BIAOBLAHOTO CTAHIApTY
o KJIaC 30XUCTY BHSHASACTHCA TIOILER0 BIANNOTO MITEPIaTY, TOMY TIOBEPXHERE 103HIAEHHA Y 1HOTO OATY JAGOPOHEHE it OGNEACHE.
 SIKImO mm GYACTE BHKODHETORYBATIH OKDEMO WL AUTCT, BDAXOBYFTE, KO Bif HATEAHTE 0 iHOY KATETOii CHITATHIHONO O7AT
 Slkumo BPI GyAe BAKOPHCTOBYBATICA 450 OOPOGINTHCA CIIOCOBOM, 1110 BLAPISHACTBCA B BKAXINOFO, MOAIMBE HOTO SHewiHenis a0
. 1 He ¢ v GaKTopow, mon’ssam 31 CTpOKOM C1yAGH sacTm onary. CTpOK
A AR oK B AKODACHSHA, S T,
. T i i ip oy O i Kanyp.
e ne wowe e Bnicrs y
'V pasi BHKODHCTANNA CTPOTO 32 IPHSHASEHNAM BITYHQIOTHCA PHSHKH UIA 310pOB'A KOPHCTYBa4a (BUPIO HE NOKHQ SACTOCOBYBATH, AKILO Y

KorKpeTnX obeTammmax moTpi
sacTH RN MaLH TOLIO),
‘Vruaisauin: YTWAisaLis 014y PeryAHOBIA JAKOHIMH OKDEMIEX KDt MiCUEBHNII HOPNAMH. Y THTISALIA WITAXOM CIaTIOBaN.
JIeKAapatia 1po BLATIORLCTS MICTITHCA TYT: WW. Canis.cz, y nauei «/{OKYMeIITH 1% JaBaITaeHIIA» 115 OKPEMIX BITpOOiD.

saxucil yHKILi IWUIOTO THIY, HATDHKIAL SAXHCT B TEPMIGHOT HEGESTINH, SaXOMLIIOBIIS PYXOMINIE

Tosuavienis: BUnTomo enikeTon (3pasok)
T nipody
Kareropis snpody
3k sianosianoCTi
Crran varepiary
ixrorpa croconno aoraszy sriano 3 EN 1S 3758:2012
THosHatteRs PO3Mipy 1BOMA KOHTPOTHINH MipavH
0O 3
noTpeby unrann

Honepemsenns
Howep raprii
Incnmupixania supoGxa

¥ pasi samirams, snepraiirees, Gy racka, 10 BupoGuKa: Podebradskd 260/59, Hloubétin, 198 00 Praguc 9,
Czech Republic
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AZ ISTIFADOCILOR UCUN MOLUMAT

Mohsul: Qi iiin yiiksok giriinirliik qabiliyyatina malik qoruyucu godakea; Nov: LUTON
Nosords tutulan stifads: Gadked st geyim kimi. geyinilc - yiksok. gorinirlik qabiliyatiny malikdir va zori basaa geyim v yaxud aksesuarlarla
o
ke, geyien s GOl vsiyytond gin orinds ot b i s, boosinin hev aulhiads o sns eyt v
ol o i Yol s Wt ol e b s, giklonmissazlorin reabiltasias, qora v il yadim xidn
aoliyya,pos idmalo, o ksialk admlr,bookot o agliyyet vasision isbrin va digar ishari f o d i
mimklindir.
Gadleomin it il o dun o ot i i v sl tiodan it o sy davanls Stk s U i . v
s ol el i st i giminin sl i ey onkes bl ik vins 12 vl s ot
sortlorina uy@un hoyata_kegirimoldir. Dizgin i lakyyalon Sulinds odis, Hamn s wikdsdon ovvol G gt powom
miayyonlosdirmli vasegmalidir
L 100%p . va asta: 100% polieser
alar CSR1 % plyeser 355 parb o i
X (1-3) EN IS0 20471:2013 Sinif X - goriinon materiallar sahasina asaslanir
maks 50x
Geyimori i sy
EN 3452019 Sif 4 ~su keciriclyino qary migavimat W,
4 Sinif 1 su b R, i
1 divralri cadvalina i,
X
Quruluy ENISO im s EN i
Gidokeo - X va S lgilar 2 Woid
Gidokea - M, L vo daha bayik dlgilor 3 R 1
et - XS, 5, vo M algilori 1
ilet L vo daha biy ik dlgior 2

EN 343 - geyinmonin Gysiy> olunan miiddati
Asagidaks cadvalda geyimlarin mixtalif temperaturlarda geyilmasinin ovsiys olunan fasilasiz dovil figlin su buxana kegiriciliyin tasirina
aydinliq gotiron molumatlar verilmisdir. Lzolyasiya astant olmayan gddokea va salvardan ibarat geyim dastinin geyilmasinin maksimal t6vsiya
olunan (min).

‘Codval orta fiziki yilki M

D Rebove 40 | 2)20< R <40
P nPaW Wi, 50% normal insan iigiin nisbi

35 60 min 105 min 205 min = hava ritubatini vo kilayin siratini
2 25 min 250 min - (hava axn) gstrie
is 100 min E = = =0,

10 240 min = = = Geyimor ek hava dollo s
tomin edildiyi va./vo ya fasilalarla

s - - - - ‘eeyinildiyi togdirdo, geyi
middoti uzadila bilar
EN1S0 20471 - m? -d goriinon materiallarin minimum tolob olunan sahasi
3-cii darocali geyim | 2-ci daracali geyim | I-ci dorocoli geyim |
[Tayl material 0.80 [ X | 5 ]
[Relro-refektiv material i 020 i 0.3 i 010 |

EN 14058:2017:
Bu godokea Effektiv istilik izolyasiyast Ler"adl 4.6 EN 14058-c1 maddonin tolablorin uygun smaqdan kegirilmisdir. Natico 0,221 m%.K/W-dir
Asagidaks cadvallor nozar salin.

Maxtalif moruzqalma miiddatlorinds istilik balansi gt geyimin effeksiv istlik izolyasiyasi (luc) va atraf mihitin temperaturu (°Selsi ia).

Trolyasiva T 75 Wim'
e I i
KW Odwis Smis
Sh T Ih 8h T Th
0174 21 [ 9 24 | 15
0265 13 | 0 19 | 7
0310 10 1 4 17 I 3

intolif ik balans: iiiin geyimin effektiv isilik izolyasiyast (1) vo atraf milhitin
temperaturu (*Selsi ila).
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ingil 115 Win® orta 170 Win*
Havamn siirti

0 mis Smis 04 mis T

ih ETI BT R Y | ih

017 3 o [ 7 ER) e
0265 3 2 9 2 B 16
0310 2 | ST 3 | I | T3 | 22

u geyim Avropa Parlamentinin v Sur
oot v ko lablorins covah v -4 Knieaorys Fordt Milhass Vit (MV):
N IS0 13688:2013/A1:2021
EN IS0 20471:2013/A1:2016
EN 3432019
Urgunlugun giymationdirilm: aparan Tasdiglonmis Qurumun Identifikasiyas: Insitat pro.testovini a certifikaci, as. (Institute for testing and
cerfation, . Tomie B 25, 76421 ZiLouky, CZ Noted oy o
™ stifda Vuard gosri Kim gt itz svyyssin ain ok e, geyimi bor aman i dymolyarsk gy L. Gy
maye Kimyav maddoiort, Kot 43 Dol magdolas 12 oda haddindan artig xsusilo
o retroreki hisaondon ey, ara olma o ) qoramad s
tahalr pol Mahsullar &
Saxlanma: Birbasa gins s olan yerlards saxlamayto. Geyimbari qapah quru, yaxst havalandinls magazalarda saxayin. Onlary isilk cihazlannin siah
lan radiatords b iz . onlan otaq va sonra saxlayn

Olgitlar: EN1SO
ieyim o Olgi g6
Qullug qaydalar va tmizlama qaydas
tifudi

vt Yorns v

ymmm o vtda v s ;s it comin, onan busbands

Gy, iy o ey . P s o o
singarva ya yumsa frsa oy @ AKBRR

3 Comns s s o o rion s i
3. Tomizladikdan sonra geyimlori yaxalayin va qurutmaga buraxin,

Yuma saya yalniz
Yabartart

jor isifadadan avval o tomin emak fgtn onlan tamiz saslamag lazmd, Sgar onlar

ot rongi solarsa, ol vealomo it

. lin hoddan artg incalmasi, bitis islor va ), z 1 di
. & material va edin
. buna gandir va ya mohduddur,
o Jiletdon aynca gl
. e landiqda vo ya b Do voya
. o iiddati it baglh 1 deyil. Geyinil

&
istfadasindan, saxlanmasindan v s. st olmaldir

in saglamigina t5hliks Grods bilacok hes bir tohliks yaramaz
ison geyimiardan va digarlarindon

ar geyim miayyon olunan mqssda ciddi sokilds omol edilorak stifada ediorss, istfad
(mahsul digar nov qoruyucu funksiyalann, yoni istlik sababi ila yaranan tohiikslordon, masinin harokat edan hissolai ila
qorunmassnin talab edildiyi soraids istifads editmomalidi)

+ Geyimlarin yerlogdirilmasi ayr-ayr.

iyivoya Vandiraraq yerlosdirma

Fardi Uyiunlug Bay y Daha sonra ™

tarkalanma: 1v=nd=n sikilmis ctiket (niimuna)
Vishsuun v

Viahalun kaegoriyast

Uygunlug isarasi

Materiahn torkibi
Mahsulu EN ISO
2 nazarat lgisi i Bl¢tnin markalanmas:

i pikioqramlar

il talimatta tas ol

Xabar
Paniyanonss
stehsalgunn identifikasiyast

Podébradski 260/59, Hioubétin, 195 00 Prague 9, Czech

Hor hansi bir sualinz olarsa, zohmat olmazsa istehsalcr ilo alaga saxlay
Republic
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MK HHOOPMAIMH 3A KOPHCHULHTE

Tpoussos:  3aUITHTHA 3MMCKA jaKHA CO BHCOKA BUAMEOCT; T

e 1 ynorpea; s tocn Ko ropt (st ok - o 5 1 G BICORS AAANBGT 1 16 A 1 G ST o3 7313 oG
P 0T s SRV 1 XODIGHIKT 107 LAAOCT 8o Ot T, KK 50 TAUT 1 0,80 TS Se0m 1 5ty

o Cent] o & 150 1 s ATy e 3 O 088 G, e XTI 5070k oSG ST

e
ot i aceimioern ce, 1 T, eora 1 .
rpaicropt, nowa,

Topmor e o jaars et v o ¢ osoormope i oo
nowsama. HsGopor i m

momoro wero, or onw.mmmmudm-mm yetomm ma e Gomms westo,PRGoTeme o 1o mOu DpoRSRORDR i o . O3 et o2
WS0epe BHCTHHCKIOT B ODTIEKA TPE 1 C& KOpi

DAYBILS 1 T, CAIN 1 S0TAAEHN NECTR, A %0 W Ay 1 G oo,

spevent yeoan (10 AP, Jox3, e, a1 s 0

Topacra 1 POy craus: 100% nomucersp.

TN TS0 T097 173013 Koracn X - Coopes nmprmnaTs i o sarepram

X(13) ’ N

e s0x Seprp— >
EN 2019 Rane 4~ omopocr ox masteryeane 1 o W,

4 Kaae 1 ~ormop . “orpanen S

1 o e o

Y T Tecripare 1l Foronara oGAeka B0 JOKIORIS KT - He & TECTHDIK

Biwtonw ofiaesca:
K¢

Concrpysia Traca na obexa cnopen EN 150 20471 Kaaca na ofexa cnoped EN 343
Jarata - roseva XS S 2 Wy d
Topa o - Toreuwom M- L 3 Ra: 1

Enek - ronewmia XS, § M 1

Enex - ronewiia L u noroney 2

EN 343 - nperopasan nepwon wa ader

Crewara Tadena Aapa WDOpMAIII KO TO PIACHYBIZT RIMANNCTO 2 MPOMYCTANBOCT 112 BOTCHATA NADEa 32 MPENOPALAI HTPEKIIAT
TEPHOT Ha HOGebe Ha OGIEKITA Ha PATHAHI TEMTIEPATYDH. MAKCHMAICH NDETIOPANA HENPEKHAIT NEPHOI 1 HoCeRse (Min) Ha UEMHOT
~KOMILIET 06/1eKa UITo Ce COCTON 07 JaKia W NAHTATONH 663 SAUITHTHA MocTaBa.

[Kanca
Tewneparypa na pabora DR-W0 | D0Razw0 | IR RIS [ Tabemma ce ommecysa 3 _cpemio
epea no C W W AW WP o M = 150
25 60 min 105 min 208 min - Wi, s cramupuo e,
2 Tomn 250 min = = PENATHINA BIGKHOCT HA BO3IYXOT
= 100 = = = 50% u Gpua na nerep (npoto wa

Bosyx) va = 0.5 mis.

Tlepiozor wa nocerse worwe a ce

s - - - - npoA0AM aKo oG reKaTa Wi
cipexpint oTHop 53 b0 H /

axo ce Hoc co nayan.

EN1SO 20471 - c6na nonpuma
Kraca na obiekara Koaca wa obewata Kaea wa obewata
3 2 1
[Marepujar 3a nowrorara 0.80 I 0.50 | 0.14 ]
Perpo-peuertupewin warepian 020 T 0.3 T 0.10 |
EN 14
O jasa ¢ Tectipana criopea Gaparsara a w146 EN 14088 — Pesymanmia efexacra Tepwinisa iomuna L. Peayararor ¢ 0221 KW, musere
Pesymmarin cipexacia Tepwiria morauia [ler 1 00TERATa i G101 13 TeNTEpITYDA < per
Hiomannga Crovn xopnenm7s Win®
e Bpsua wa crpyene na nostysor
e KW (X S
Bh T ih 8h T Th
0174 21 | 9 24 I 15
0265 [ T [ v I 7
0310 10 4 17 | 3
Tler v otmevara R 50 C 51

RO I AOTAI 1 HIOKEHOCT.

57



T om0 TR
oo Eawocrana 115 Win' I Tenyino eremnara 170 Wit
ww 5 ua nourvsor
T T Dt T
| sho | in | 1n sho |
017 [ER - [ - [ ! s
0265 ER " R ) EPR T S
0310 SN T [ - BT N3 SR

Giaa 0B7EKs & B0 CITANCHIST G0 OEHOBMIITS GWDUS 39 STHeHA M GEcamosT ma JWpERTHRATS e Esponcror napasen B
Coneror (EY) 2016/425 n apyrre enovenaru cramxapn. Cpexcrno 3a mwma sanrmua 11, sateropnja.

ENISO 13688201 3/A1:2021

ENISO 20471 2013/A1:2016

EN3432019
HaenTuduKann}a WA OBIACTENOTO TMIE KOE YTBPANIO COOFPAIIOCT 1A NPOWIBOOT: Institut pro testovini a certifikaci, 4. (Institute for
testing and certification), . Tomse Bati 299, 764 21 Zlin-Louky, CZ, Notified body no. 1023
Orpamwsysama 3a ynorpeda: Cexoraut Hocere ja 00iexa 3aKosasa 32 1 00EIGENTE MPABILIHO HHBO 3 JAUITHTA, KIKO LITO € HIBCAEHO

)
TPANCIOPT, B HA AMBAAKA IDO3BOTHTE Ce TIakyBaaT b0 TTE TopOW. TIDONSBOITE He CNEAT 13 GLIAT OIITTERH I YHHUITCHH 53 BpENE
na panenopror.
Hybamwe: He octasajre ja 007eKaTa Ha AMPEKTHA COMMEB cheTIHHA. UyBajTe ja OGTIEKa BO SATRODEHH, CYBH, 0GDO MPOBCTPEHI MECTa,
saurTITenn o7 3pasemse a rpejun enewerry. Uynajre ja o0nexaTa najuaTKy | m OATATENENA O FPEJHTE €nCMENTH. Ao 007EKATa € RTAKNA,

OCTaBeTE o 1a CC HEYLIN A COBHA TEMTIEPATYPA, 4 HOTOA CTABETE ja B0 IIKIPOT
o OIEMINIT OAOSSeaT 1A TPOTILAIT WIS s EN 50 13688

Obexara ¢ umena sa cramzapna sca 182 cm. paru cet5%
OnpmyBathe i aHCTeme: CHNGOTHTE 31 OAAYBATHE Ha TPO3BOTOT C& HIOFAT A SAIHEHATA CTHKETA.
Onpayname: Hajurory S0 wncryen wa nepere; nepere warepujan “C; ne xopucrere

BHIO AcTepreiis 30 nepese: BHUMATEAHO PaKyBjTe: IIAKHETE B0 TAHA BOLA: KPATKO BpTerse: O3 Gererbe; He CyILETe BO MALHH 3 Cylliib
e TCTIA]TE; HE KOPIICTETe XeMIIeKo wicTeike. He KOpHETeTe oMeKIIyRas 3a TRaci
Patio meerne wa pepreTHpaka cu: 1. B 40 °C - i Meka o ki unw et ) X XRR
epreirT i cpeacTRo 30 T =

5 Tioone tncreme nepere Jo nesara ob st n crasere ja 10590 1o ey
MaKCHMaIOr Gpo 1 TEpt o YA €A 8 KApOKTEPICTIITE 0 DIOFS DATAIGET,
Tipeayupeny
e S — Ona 05 rexa ceora Nopa 1 G et 50 10 o
pymsaonana. Beuiat 3 eHETe ja 40 ¢ MHOTY BUTKANG 1 1yO Goja
Bo ciyaj Ha OUITETYBb Ha LETA O6EKa (KHHEHLe, AOPATIA, MDEKYNCPHO HETCHYRALC H MATEPIAIOT, OTHODAILE WA LICORITE i
CAMSIO), HIIBOTO A SANTITA Ha OGICKITA € HANIEHO N HPOIBOOT CTaNyBa
W exiH IpomCL
Tlompaere ja cavo o yOTPEG Ha METEpHIAIIN H TKAGHII IITO F HCMIOHYBAT GAPAIKITA 1 COOARETHHOT CTAILITPIL

* Knacara Ha 3auITHTa € OMIpEACTYBa €O NOBpIIHA I warrepujas 1 W 30 0Geka &
3a6PaIETO 1M OrpaHIENo.
/KO 10 KOPHCTHTE €1€KOT OUIETHO, Torau e A BO MpeBIL AcKka O] 1N na

pepremupana ok o jawiara.

w 7a pesyrupaar o
ourreTyBaibe Wi Napymyn'l»u s neronara s
«  Hanexemnor e arrop o obnexara
8 OOrekara e 0BT KaKo 6 KOO, 958 TS
 OcTpiia na C1yxoT 1 MepH(EPHHOT BT MOKC 10 G NANATAT KO KOPHCTITE Kavy/TKa 34 FIanaT.
HiTy eaa sauimiTHa OGAEKA He MOAE 1 FAPINTIPA ATICOTYTHA BILINBOCT BO CEK0ja CHTYaIa.
e ocrofa pm 70 MOt 1 0 S DOS STDABI L KOPHINO, T 3108 18 &6 KOPHETH B0 COTTACHORT Co NI 1 POISBOOT
(IPOM3BOOT He ChiEe 1 Ce KOPHCTH B0 YCIORH UITO GADAIT ADYTO HHBO KA SAUITHTA, Ha IPANE SAILITHTA O OTIACHOCTH 01 TOIHHA, SAUTHTA
O 3aakaIbe Ha OBIEKa 07 MOABITAI EAOBH HA AN 1 C1.).
Hasm wa aukBuAGUA: OTCTPAHYBAETO Ha OGIEKITA € PErYIMPIHO CO HALOHATHI HIKOKH WIH JOKATHN Perynatnbi. JIMKBAafa co

roperve.
Hsjanata 5a cOrACHOCT e ja HAJ1ETE WA: WWW.cans.cz, Kaj ONUCHTE 33 O/V1e1HM HPOUSBOTH - ,/IOKYMENTH 53 IpeBseMAE"”.

Osmasymarme: Saunena ernkera (i)
Buuz na npoirssoz
Kareropuia 5a npowsson
Osmaxa 32 coodpasmocr
Cocras wa warepujaor
Hcorpawn 5a oxpaymase criopex EN 10 3758:2012
OsatyBabe Ha FONEMHATA CO JBE KONTPOTHH AMEHSIH
Fieorpa 3a saurTHTa 1 yeoraces Cratapt
Buunvareano npowmajre i y sa padora

Tpeaynpeaysaee
Cepucsn Gpoj
Haewuusainja na nponssomenor
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